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Kabelverschraubungen / cable gland 

 
 
 
 

GOGAFIX EST-H Hygienic-Verschraubung metrisch / hygienic cable gland metric 
 
Material Verschraubung / gland: Edelstahl 1.4305 / stainless steel 
Material Dichtring / sealing ring: thermoplastisches Elastomer / thermoplastic elastomer 
Schutzart / protection grade: IP 68 / IP 69K 
Temperaturbereich / temperature range: -20°C - +100°C 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 
 

Anschluss- Klemm- Gewinde- ArtNr € ArtNr €

gewinde bereich mm länge mm EMV /Stk. Standard /Stk.

thread size clamping range thread length EMC /pc. standard /pc.

M 12 x 1,5 3 - 6,5 14 15 6 - - 231081H a.A.

M 16 x 1,5 5 - 10 18 19 7 231082H-EMV a.A. 231082H a.A.

M 20 x 1,5 6 - 12 22 24 10 231083H-EMV a.A. 231083H a.A.

M 25 x 1,5 12 - 17 28 30 14 231084H-EMV a.A. 231084H a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Schlüssel-

weite SW1+2

spanner size

 
 
 
 
 

GOGAFIX Klemmwerkzeug für EST-H Verschraubung / tightening tool for hygienic cable gland 
 

Schlüssel- €

weite /Stk.

for size inbus spanner size /pc.

M 12 5 7 231081HW 9,50

M 16 6 10 231082HW 9,48

M 20 8 13 231083HW 5,63

M 25 10 17 231084HW 5,63

Inbus
ArtNr

Für Größe

 
 

 
 
 
 

GOGAFIX EST-V2A mit Lamellendichteinsatz metrisch /  
stainless-steel (V2A) with lamellar sealing insert metric 

 
Material Verschraubung / gland: Edelstahl 1.4305 / stainless steel 
Material Dichtring / sealing ring: Chloroprene CR/NBR 
Material O-Ring / o-ring: NBR 
Material Klemmkäfig / clamping ring: PA6 V2 
Schutzart / protection grade: IP66/IP 68/IP69K 
Temperaturbereich / temperature range: -20°C - +100°C, kurzfristig / short-term -40° 
Zulassungen / approvals: cULus, cURus, GL 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 

 
Anschluss- Klemmbereich Schlüssel- Gewinde- VPE €

gewinde mm weite länge mm Stk. /Stk.

thread length clamping range spanner size thread length PU /pc.

M12 x 1,5 3 - 6 14 5 50 231081 21,74

M16 x 1,5 5 - 9 17 5 50 231082 16,62

M20 x 15 9 - 13 22 6 50 231083 20,85

M25 x 1,5 11 - 16 27 7 50 231084 24,12

M32 x 1,5 14 - 20 34 8 25 231085 37,73

M40 x 1,5 19 - 27 43 8 10 231086 58,20

M50 x 1,5 24 - 35 55 9 5 231087 80,20

M63 x 1,5 32 - 42 65 10 5 231088 102,90

ArtNr

 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage (ausgenommen NETTOPREISE bei Werkzeugen) / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request / (excluding NET PRICES for tools) 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Inkl. Gegenmutter / 
locknut included 
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Kabelverschraubungen / cable glands 
 

 
 

GOGAFIX EST-V4A mit Lamellendichteinsatz metrisch /  
stainless-steel (V4A) with lamellar sealing insert metric 

 
Material Verschraubung / gland: Edelstahl 1.4404 / stainless steel 
Material Dichtring / sealing ring: Chloroprene CR/NBR 
Material O-Ring / o-ring: NBR 
Material Klemmkäfig / clamping ring: PA6  
Schutzart / protection grade: IP68/IP69K 
Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +100°C, kurzfristig / short-term -40°C - +150°C 
Zulassungen / approvals: cULus, cURus, GL 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 
 

Anschluss- Klemmbereich Schlüssel- Gewinde- VPE €

gewinde mm weite länge mm Stk. /Stk.

thread length clamping range spanner size thread length PU /pc.

M12 x 1,5 3-6,5 14 6 50 231081.V4A a.A.

M16 x 1,5 4-8 17 7 50 231082.V4A a.A.

M20 x 15 6-12 22 8 50 231083.V4A a.A.

M25 x 1,5 10-14 27 8 25 231084.V4A a.A.

M32 x 1,5 13-18 34 9 25 231085.V4A a.A.

M40 x 1,5 18-25 43 9 10 231086.V4A a.A.

M50 x 1,5 22-32 55 9 5 231087.V4A a.A.

M63 x 1,5 34-44 68 14 5 231088.V4A a.A.

ArtNr

a. A. = auf Anfrage / upon request  
 

GOGAFIX EST-V m. VITON Dichteinsatz + O-Ring metrisch /  
with VITON sealing insert + o-ring metric 
 
Material Verschraubung / gland: Edelstahl 1.4305 / stainless steel 
Material Dichteinsatz / sealing insert: Fluorkautschuk FKM (Viton) / fluorine rubber FKM (Viton) 
Material Druckring / pressure ring: Messing / brass 
Material O-Ring / o ring: Fluorkautschuk FKM (Viton) / fluorine rubber FKM (Viton) 
Schutzart / protection grade: IP 65 
Temperaturbereich / temperature range: -18°C - +200°C 
Normen / standards: EN 60423 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 

 

Anschluss- Klemmb. SW Gewindel. VPE €

gewinde mm mm mm Stk. /Stk.

thread length clamp. range spanner size thread length PU /pc.

M 16 x 1,5 8 - 10 17 5,5 50 231092 41,71

M 20 x 1,5 11 - 14 22 6 50 231093 45,40

M 25 x 1,5 15 - 19 30 7 25 231094 63,30

M 32 x 1,5 19 - 22 34 8 25 231095 82,70

ArtNr

 

GOGAFIX EMV-EST / EMC stainless steel 
 

Für Kabel und Leitungen m. Schirmung, integrierte Zugentlastung, Verdrehschutz, großer Dicht- und 
Klemmbereich / For shielded cables and wires, integrated strain relief, twist protection, large sealing and clamping range 

 
Material (Hutmutter, Einsatz, Dichtring) / material (cap nut, insert, sealing ring): Edelst. / stainl. steel, Polyamid, Polychloropren-Nitrilkautschuk CR/NBR 

Temperaturbereich / temperature range: -20°C - +100°C (dynamisch / dynamical), -40°C (statisch / static) 
Schutzart & Normen / protection grade & norms: IP68/69 & UL514B 
 

Anschluss- Klemmbereich Schlüssel- Gewinde- VPE €

gewinde in mm weite länge mm Stk. ArtNr /Stk.

thread size clamping range spanner size thread length PU /pc.

M 16x1,5 5 - 9 17 5 50 231202 21,33

M 20x1,5 7 - 13 22 6 50 231203 33,22

M 25x1,5 11 - 16 27 7 50 231204 33,84

M 32x1,5 14 - 21 34 8 25 231205 38,49

M 40x1,5 19 - 27 42 8 10 231206 87,10

M 50x1,5 22 - 35 55 9 5 231207 127,40

M 63x1,5 35 - 48 65 10 5 231208 206,00

M 63x1,5 40 - 53 65 10 5 231209 238,00

 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Schirm endet in der Verschraubung / 
shield ends inside the cable gland 
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Kabelverschraubungen / cable glands 
 

GOGAFIX WD-EST Edelstahl metrisch großer Dichtbereich /  
stainless steel standard metric wide sealing range 
 

WD Verschraubungen, sind montagefreundlich und haben einen großen Dicht- /Klemmbereich /  
WD cable glands are easy-to-install and provide a large sealing/clamping range 
 

Material Hutmutter, Zwischenstutzen / material dome nut, gland body: Edelstahl 1.4305 / stainless steel 1.4305 

Material Dichteinsatz / material sealing insert: PolychloroprenNitrilkautschuk CR/NBR / Polychloroprene-Nitrile rubber CR/NBR 
Material O-Ring / material o-ring: Nitrilkautschuk NBR/ Nitrile rubber NBR  
Material Druckring / material washer: Messing CuZn39Pb3, galv.vernickelt / brass nickel-plated 
Schutzart / protection grade: IP65 
Temperaturbereich / temperature range: -30°C - +100°C 
Anschlussgewinde / connection ring: metrisch nach / metric acc. to  EN 60423 

Anschluss- Klemmbereich Gewindel. L Bauhöhe H VPE €

gewinde mm mm SW1 SW2 mm Stk. /Stk.

thread size clamping range thread length height H PU /pc.

M16x1,5 7  11,5 6 20 20 25 50 232290 45,71

M20x1,5 8  15 6 24 24 26 50 232291 46,33

M25x1,5 13  20 7,5 32 32 31 50 232292 54,10

M32x1,5 18  25,5 8 38 38 32 25 232293 51,20

Schlüsselweite mm

ArtNr

spanner size

 
  

 

GOGAFIX WD-H316 Edelstahl metrisch / stainless steel metric wide sealing range 
 

Besonders geeignet bei hohen thermischen Belastungen und Temperaturschwankungen in Bereich  

von -40°C bis +200°C / especially suited to applications involving high thermal stress and temperature fluctuations in the range 

from -40°C to +200°C 
 

Sehr gute Beständigkeit gegen viele Chemikalien, und auch UV, Ozon, und Witterungsbeständigkeit / very 

good resistance to many chemicals, and also UV, ozone, and weathering 
  

Sichere und kabelschonende Abdichtung, integrierte Zugentlastung, Verdrehschutz, großer Dicht- und 
Klemmbereich / secure and cable protecting sealing, integrated strain relief, twist protection, large sealing and clamping range 

 

Der Dichteinsatz kann schnell auf den vorhandenen Kabeldurchmesser angepasst werden /  
the inner sealing ring can be removed easily for larger cables 
 
Material Hutmutter, Zwischenstutzen / material dome nut, gland body: Edelstahl 1.4404/AISI316L / stainless steel 1.4404/AISI316L 

Material Dichteinsatz / material sealing insert: Fluorkautschuk FKM / Fluorine rubber FKM 
Material O-Ring / material o-ring: Fluorkautschuk FKM / Fluorine rubber FKM 
Schutzart / protection grade: IP66 / IP67 / IP69  
Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +200°C 
Prüfnorm / test standard : EN62444 
Anschlussgewinde / connection ring: metrisch nach / metric acc. to  EN 60423 

 
Anschluss- Gewinde-L Bauhöhe H VPE €

gewinde mm  SW1 SW2 mm Stk. /Stk.

thread size  Ø C  Ø C2  Ø C1 thread length height H PU part no. /pc.

M12x1,5 3 - 8 3 - 5 5 - 8 6,5 16 16 25,5 100 232241 29,26

M16x1,5 5 - 10,5 5 - 7,5 7,5 - 10,5 7,0 20 20 31,5 100 232242 34,06

M20x1,5 8 - 15 8 - 10,5 10,5 - 15 8,0 25 25 33,0 50 232243 38,75

M25x1,5 14 - 20,5 14 - 15,5 15,5 - 20,5 8,0 32 32 35,5 50 232244 49,71

M32x1,5 18 - 25,5 18 - 20,5 20,5 - 25,5 9,0 36 36 40,5 25 232245 70,10

M40x1,5 24 - 33 24 - 29 29 - 33 9,0 45 45 43,0 10 232246 104,80

M50x1,5 32 - 42 32 - 37,5 37,5 - 42 10,0 55 55 47,5 5 232247 133,00

M63x1,5 40 - 53 40 - 46 46 - 53 10,0 70 70 53,0 5 232248 246,00

Klemmbereich mm Schlüssel-W. mm
ArtNr

/ c lamping range  mm

spanner size mm
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terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved   

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf


 

 
 

Seite / page 8  Gogatec GmbH    www.gogatec.com office@gogatec.com 
Stand / status 12.09.2024  A-1210 Wien, Petritschgasse 20, Tel.: +43 1 258 3 257-0 Fax -17 

Kabelverschraubungen / cable glands 
 
 
 
 

GOGAFIX GMEST V2A Gegenmuttern metrisch / stainless steel locknuts metric 
 
Material Gegenmutter / locknut: Edelstahl 1.4305 / stainless steel 
Temperaturbereich / temperature range: -60°C - +200°C 
Normen / standards: EN 60423 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 

 

Anschluss- Schlüssel- Höhe VPE €

gewinde weite mm Stk. /Stk.

thread length spanner size height PU /pc.

M 12 x 1,5 14 2,8 50 231271 5,06

M 16 x 1,5 19 2,8 50 231272 5,59

M 20 x 1,5 24 3,0 50 231273 5,61

M 25 x 1,5 30 3,5 50 231274 6,33

M 32 x 1,5 36 4,0 25 231275 7,96

M 40 x 1,5 46 5,0 10 231276 20,63

M 50 x 1,5 60 5,0 5 231277 28,21

M 63 x 1,5 70 6,0 5 231278 53,90

ArtNr

 
 
 

GOGAFIX GMEST V4A Gegenmuttern metrisch / stainless steel locknuts metric 
 
Material Gegenmutter / locknut: Edelstahl 1.4404 / stainless steel 
Temperaturbereich / temperature range: -60°C - +200°C 
Normen / standards: EN 60423 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 

 

Anschluss- Schlüssel- Höhe VPE €

gewinde weite mm Stk. /Stk.

thread length spanner size height PU /pc.

M 12 x 1,5 15 2,8 10 231271.V4A a.A.

M 16 x 1,5 19 2,8 10 231272.V4A a.A.

M 20 x 1,5 24 3,0 10 231273.V4A 11,09

M 25 x 1,5 30 3,5 10 231274.V4A a.A.

M 32 x 1,5 36 4,0 5 231275.V4A 22,38

M 40 x 1,5 46 5,0 5 231276.V4A 21,32

M 50 x 1,5 60 5,0 2 231277.V4A a.A.

M 63 x 1,5 70 6,0 1 231278.V4A a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
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prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf


 

 
 

Seite / page 9  Gogatec GmbH    www.gogatec.com office@gogatec.com 
Stand / status 12.09.2024  A-1210 Wien, Petritschgasse 20, Tel.: +43 1 258 3 257-0 Fax -17 

Kabelverschraubungen / cable glands 
 
 
 

GOGAEX ADE 1F2 Exd-Verschraubung metrisch / stainless steel ex cable gland metric 
 
Material Verschraubung / gland: Edelstahl 1.4440 / stainless steel 
Material Dichteinsatz / sealing insert: Neoprene / neoprene 
Schutzart / protection grade: IP 66/68 
Temperaturbereich / temperature range: -30°C - +80°C 
Normen / standards: Ex II 2GD / Ex db/eb IIC, Ex I M2 / db I / Ex eb I / Ex tb IIC 
Zertifikat / certificate: INERIS 12 ATEX 0032X 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 

 

Anschluss- Klemmbereich Kabel-Ø Gewinde- €

gewinde mm mm länge mm /Stk.

thread length clamping range cable Ø thread length /pc.

M 12 x 1,5 4,5 - 8 7 - 12 19 19 15 238131 68,50

M 16 x 1,5 4,5 - 8 7 - 12 19 19 15 238132.1 68,50

M 16 x 1,5 7 - 12 10 - 16 24 24 15 238132.2 73,70

M 20 x 1,5 2,8 - 5,5 4,5 - 8,5 17 24 15 238133.1 102,90

M 20 x 1,5 4 - 8 7 - 12 19 24 15 238133.2 68,50

M 20 x 1,5 7 - 12 10 - 16 30 24 15 238133.3 78,80

M 25 x 1,5 7 - 12 10 - 16 24 30 15 238134.1 103,20

M 25 x 1,5 10 - 15,5 13,5 - 21 30 30 15 238134.2 103,20

M 25 x 1,5 13,5 - 20,5 18 - 27,5 41 41 15 238134.3 165,00

M 32 x 1,5 13,5 - 21 18 - 27,5 41 41 15 238135.1 167,00

M 32 x 1,5 18 - 26 29 - 34 48 48 15 238135.2 237,00

M 40 x 1,5 18 - 27,5 23 - 34 48 48 15 238136.1 259,00

M 40 x 1,5 23 - 34 29 - 41 55 55 15 238136.2 341,00

M 50 x 1,5 23 - 34 29 - 41 55 55 16 238137.1 355,00

M 50 x 1,5 29 - 41 35 - 48 64 64 16 238137.2 508,00

M 63 x 1,5 35 - 48 42 - 56 72 72 17 238138.1 886,00

M 63 x 1,5 42 - 53 50 - 65 85 85 17 238138.2 1 203,00

Schlüssel-

ArtNrweite SW1+2

spanner size

 
 
 

GOGAEX BLES Exd-Blindverschraubung metrisch / stainless steel Exd screw plug metric 
 
Material Blindverschraubung / screw plug: Edelstahl 1.4440 / stainless steel 
Schutzart / protection grade: IP 55, für IP66/68 Neoprene-Flachdichtung mitbestellen (auf Anfrage) / for IP66/68 oder neoprene gasket (upon request) 
Temperaturbereich / temperature range: -60°C - +750°C 
Normen / standards: Ex II 2GD / Ex d IIC Gb / Ex e IIc Gb / Ex tb IIIC Db 
Zertifikat / certificate: SIRA 10 ATEX 1224X 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 

 

Anschluss- Schlüssel- Gewinde- €

gewinde weite länge mm /Stk.

thread length spanner size thread length /pc.

M 12 x 1,5 14 238251D 27,10

M 16 x 1,5 19 238252D 55,50

M 20 x 1,5 24 238253D 18,07

M 25 x 1,5 27,9 238254D 22,82

M 32 x 1,5 37,6 238255D 39,10

M 40 x 1,5 47,2 238256D 46,90

M 50 x 1,5 55,9 238257D 77,00

M 63 x 1,5 70 238258D 151,00

ArtNr

17

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
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Kabelverschraubungen / cable glands 
 
 
 

GOGAEX EWES Exd-Erweiterung metrisch / stainless steel Exd enlagers metric 
 
Material / material: Messing vernickelt / nickel-plated brass 

Dichteinsatz / sealing: Nitrilkautschuk NBR / nitrile 

Schutzart / protection grade: IP68  
Temperaturen: -30°C - +80°C 
Zertifikat / certificate: DMT99 ATEX E016 
Zulassung / approvals: EEX e II 2 GD 

 

Gesamthöhe Gewindelänge €

mm mm /Stk.

connection thread AG connection thread IG height wrench size thread length /pc.

M16x1,5 M12x1,5 8 17 5 237331 4,24

M20x1,5 M12x1,5 9 22 6 237332 4,91

M20x1,5 M16x1,5 9 22 6 237333 5,24

M25x1,5 M16x1,5 10 27 7 237335 5,83

M25x1,5 M20x1,5 10 27 7 237336 5,69

M32x1,5 M20x1,5 11 34 8 237339 9,92

M32x1,5 M25x1,5 11 34 8 237340 9,07

M40x1,5 M25x1,5 12 43 8 237343 13,43

M40x1,5 M32x1,5 12 43 8 237344 12,79

M50x1,5 M32x1,5 13 55 9 237347 14,63

M50x1,5 M40x1,5 13 55 9 237348 18,91

M63x1,5 M50x1,5 14 65 10 237352 26,97

Anschluss AG Anschluss IG Schlüsselweite
ArtNr

 
 

 
 
 

GOGAEX RRES Exd-Reduzierung metrisch / stainless steel Exd reducers metric 
 
Material / material: Messing vernickelt und Edelstahl 316L / nickel-plated brass and stainless steel 316L 
O-Ring / O-ring: Nitril (Silikon auf Anfrage) / nitrile (silicone upon request) 

Schutzart / protection grade: IP66/68 
Temperaturen / temperatures: -30°C - +100°C / +60°C - +200°C (Silikon / silicone) 
Zertifikat / certificate: SIRA 09 ATEX 1322X 
Zulassung / approvales: Ex II 2GD / Ex d IIC Gb / Ex e IIc Gb , Ex tb IIIC Db / Ex I M2 / Ex d I Mb / Exe I Mb 
 
 

Gewindelänge ArtNr € ArtNr €

mm Messing /Stk. Edelstahl /Stk.

connection thread AG connection thread IG wrench size thread length brass /pc. stainless steel /pc.

M20x1,5 M16x1,5 27 16 237333D 10,60 238333D 53,00

M25x1,5 M16x1,5 32 16 237335D 12,07 238335D 53,00

M25x1,5 M20x1,5 32 16 237336D 7,74 238336D 61,20

M32x1,5 M20x1,5 38 16 237339D 14,84 238339D 85,70

M32x1,5 M25x1,5 38 16 237340D 14,84 238340D 85,70

M40x1,5 M25x1,5 47 16 237343D 30,14 238343D 110,50

M40x1,5 M32x1,5 47 16 237344D 30,14 238344D 110,50

M50x1,5 M32x1,5 57 16 237347D 85,20 238347D 169,00

M50x1,5 M40x1,5 57 16 237348D 44,29 238348D 169,00

M63x1,5 M40x1,5 70 16 237351D 72,00 238351D a. A.

M63x1,5 M50x1,5 70 16 237352D 99,60 238352D 236,00

M75x1,5 M63x1,5 80 16 237354D a. A. 238354D a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Anschluss AG Anschluss IG Schlüsselweite

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 
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Kabeldurchführungen / cable entry systems 
 
 
 
 

GOGAFIX KEL-DPZ-HD Hygienic-Kabeldurchführungsplatte rund mit GM /  
hygienic round cable entry plate w. locknut 
 

Entwickelt für den Einbau in Lebensmittelverarbeitungs- und Verpackungsmaschinen /  
developed for installation in food processing or packaging machines 
 
Wirtschaftliche Alternative zu teuren hygienischen Edelstahl-Verschraubungen /  
economic altenative to expensive hygienic stainless steel cable glands 
 
Bei der Entwicklung gemäß Hygienic Design (EHEDG) Richtlinien wurde darauf geachtet, daß auf der 
Sichtseite der Kabeldurch-führungsplatte keine Schmutznischen entstehen. Die Oberfläche wurde sehr 
glatt gehalten. Die Außenkontur hat einen Radius von 6 mm anstatt der geforderten 3 mm. Außerdem wird 
bei der KEL-DPZ-HD ein FDA-konformes Elastomer gem. Lebensmittelzulassung 1935/2004/EG und (EU) 
10/2011 eingesetzt. Mit der Signalfarbe Blau ist eine klare visuelle Farberkennung gegeben. Es können 
mehrere Leitungen und Schläuche mit einem Durchmesserbereich von 3,2 mm bis 22,2 mm eingeführt und 
gem. IP65/66/67/68 abgedichtet werden. Ein wesentlicher Vorteil gegenüber Kabelverschraubungen ist die 
deutlich größere Packungsdichte sowie die Flexibilität des Kabeldurchmesserbereiches. Die Fixierung 
erfolgt sehr einfach mittels Gegenmutter. /  
During the development according to the Hygienic Design (EHEDG) guidelines, care was taken to ensure that the visible side of the 
cable entry plate are free of dirt-collecting recesses. The surface was kept very smooth. The outer contour has a radius of 6 mm 
instead of the required 3 mm. In addition, the KEL-DPZ-HD uses an FDA-compliant elastomer in accordance with food approval 
1935/2004/EG and (EU) 10/2011. The signal colour blue ensures a clear visual colour recognition.The cable entry plates are designed 
to route several cables and hoses with a diameter range of 3.2 mm to 22.2 mm and seal them acc. to IP65/66/67/68. A significant 
advantage over cable glands is the significantly higher cable density and the flexibility of the cable diameter range.The fixation is very 
simple with the locknut. 

 
Material / material: Rahmen PA, Dichtplatte Elastomer, FDA-konformer Werkstoff, halogen- und silikonfrei /  

frame polyamid, sealing plate elastomer, FDA compliant material, halogen and silicone free 

Farbe / color: blau / blue 
Schutzart / protection grade: IP65/66/67/68 
Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +80°C 
Zulassungen / approvals: Lebensmittelzulassung gemäß / food approval acc. 1935/2004/EG und / and (EU) 10/2011 
Höhe / height: 8 mm 
Gewindelänge / thread length: 14mm 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anzahl Leitungen Außen-Ø VPE Art.Nr. €

mm mm Stk. /Stk.

type thread number of cables outer diameter PU part no. /pc.

KEL-DPZ-HD 32|4 M32 3× 3.2 - 6.5; 1× 7.2 - 12.5 44 233170BL 22,41

KEL-DPZ-HD 32|4-2 M32 4× 5 - 9.5 44 233170.01BL 22,41

KEL-DPZ-HD 32|7 M32 7× 3.2 - 6.5 44 233171BL 22,41

KEL-DPZ-HD 40|8 M40 4× 3.2 - 6.5; 4× 5 - 10.2 52 233171.02BL 24,92

KEL-DPZ-HD 50|8 M50 5× 5 - 10.2; 3× 7.2 - 12.5 62 233172BL 28,65

KEL-DPZ-HD 50|10 M50 7× 3.2 - 6.5; 2× 5 - 10.2; 1× 16 - 22.2 62 233172.01BL 28,65

KEL-DPZ-HD 50|12 M50 4× 3.2 - 6.5; 8× 5 - 10.2 62 233173BL 28,65

KEL-DPZ-HD 50|19 M50 19× 3.2 - 6.5; 62 233174BL 28,65

KEL-DPZ-HD 63|9 M63 1× 3.2 - 6.5; 3× 5 - 10.2; 4× 9 - 16.2; 1× 16 - 22.2 75 233175BL 34,17

KEL-DPZ-HD 63|13 M63 4× 3.2 - 6.5; 4× 5 - 10.2; 5× 9 - 16.2 75 233176BL 34,17

KEL-DPZ-HD 63|14 M63 14× 5 - 10.2 75 233176.01BL 34,17

KEL-DPZ-HD 63|35 M63 35× 3.2 - 6.5 75 233177BL 34,17

Typ Gewinde

5
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Kabeldurchführungen / cable entry systems 
 
 
 
 

GOGAFIX KEL-DPU-HD Hygienic-Kabeldurchführungsplatte / hygienic cable entry plate 
 
 

Bei der Entwicklung gemäß Hygienic Design (EHEDG) Richtlinien wurde darauf geachtet, daß auf der Sicht-
seite der Kabeldurchführungsplatte keine Schmutznischen entstehen. Die Oberfläche wurde sehr glatt ge-
halten. Die Außenkontur hat einen Radius von 6 mm anstatt der geforderten 3 mm. Außerdem wird bei der 
KEL-DPU-HD ein FDA-konformes Elastomer gem. Lebensmittelzulassung 1935/2004/EG und (EU) 10/2011 
eingesetzt. Mit der Signalfarbe Blau ist eine klare visuelle Farberkennung gegeben. Die robuste KEL-DPU-
HD ermöglicht es, auf engstem Raum viele Leitungen mit unterschiedlichen Durchmessern von 3,2 bis 20,5 
mm einzuführen und 2-fach mit IP66/IP68 (IP68 nur bei Schraubmontage) abzudichten. Die KEL-DPU-HD 
zeichnet sich besonders durch ihren robusten Rahmen und die sehr gute Zugentlastung der geführten 
Leitungen aus. Die Baugröße KEL-DPU-HD 24 passt auf Ausbrüche, die für 24-polige schwere Steckver-
binder genormt sind (36 x 112 mm). Montiert wird die Durchführungsplatte entweder durch Anschrauben 
an der Gehäuseinnenseite oder Einrasten in den Ausbruch. /  
During development in accordance with Hygienic Design (EHEDG) guidelines, care was taken to ensure that there are no dirt pockets 
on the visible side of the cable entry plate. The surface was kept very smooth. The outer contour has a radius of 6 mm instead of the 
required 3 mm. In addition, the KEL-DPU-HD uses an FDA-compliant elastomer in accordance with food approval 1935/2004/EC and 
(EU) 10/2011. The signal colour blue provides clear visual colour recognition. The robust KEL-DPU-HD makes it possible to insert 
many cables with different diameters from 3.2 to 20.5 mm in a very confined space and to seal them 2-fold with IP66/IP68 (only when 
screw mounted). The KEL-DPU-HD is particularly characterised by its robust frame and the very good strain relief of the routed 
cables.The KEL-DPU-HD 24 size fits into cut-outs that are standardised for 24-pole heavy connectors (36 x 112 mm). The feed-through 
plate is mounted either by screwing it to the inside of the housing or by snapping it into the cut-out.  

 
Material / material: Elastomer, Grundträger / base frame FDA-konformer Werkstoff / FDA compliant materia 

Eigenschaften / properties: Öl- und schimmelbeständig, höhere chemische Beständigkeit, silikon-,halogenfrei /  
resistant to oil and mould, higher chemical resistance, silicone/halogen free 

Montageart / mounting option : Schrauben / screw tape mounting (4 x M4 Buchse auf Platte vorhanden / M4 socket on the frame), Rasten / snap in 
Abmessungen / dimensions: 58 x 147 x 14 mm 
Gehäuseausbruch / cut out size: 36 x 112 mm  
Schutzart / protection grade: IP54/55/64/65/66/67/68 (IP 68 nur bei Schraubmontage / only when screw type mounted) 
Zulassungen / approvals: Lebensmittelzulassung gemäß / food approval acc. 1935/2004/EG und / and (EU) 10/2011 
Farbe / color: blau / blue 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +80°C 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anzahl Leitungen x Klemmbereich VPE ArtNr €

  mm Stk. /Stk.

type number of cables x clamping range PU part no. /pc.

KEL-DPU-HD 24|13 10x 3,2-6,3 & 3x 16-20,5 233210BL

KEL-DPU-HD 24|14 5x 3,2-6,3 & 2x 4-7,5 & 3x 5,5-10,5 & 1x 8-12,5 & 3x 12-16,2 233211BL

KEL-DPU-HD 24|16 8x 3,2-5,5 & 6x 5-8,5 & 2x 9,5-14,5 233212BL

KEL-DPU-HD 24|16-1 2x 3,2-5,5 & 9x 4-7,5 & 1x 5,5-10,5 & 1x 8-12,5 & 3x 12-16,2 233213BL

KEL-DPU-HD 24|17 4x 3,2-6,3 & 2x 4-7,5 & 1x 5,5-10,5 & 10x 8-12,5 233214BL

KEL-DPU-HD 24|20 12x 3,2-5,5 & 8x 5-10,5 233215BL

KEL-DPU-HD 24|21 1x 3,2-6,3 & 14x 4-7,5 & 4x 5,5-10,5 & 2x 8-12,5 233216BL

KEL-DPU-HD 24|32 32x 3,2-6,3 233217BL

Typ

10 50,30
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Druckausgleich, Entlüftung, Entwässerung /  
pressure balance, breather, drainer  

 
 

 
 
 

 

GOGAFIX DAE-ES Druckausgleichselement Edelstahl / 
pressure balance element stainless steel 
 

Gewindelänge Schlüssel Höhe Außen-Ø €

mm weite mm mm mm /Stk.

type thread size material thread length spanner size height outside- Ø /pc.

DAE-ES1-M12 M 12 x 1,5 1.4305/303 6 17 21,2 19,6 231131K 16,72

DAE-ES1-M12-316L M 12 x 1,5 1.4404/316L 6 17 21,2 19,6 231131K-316L 15,43

DAE-ES2-M12 M 12 x 1,5 1.4305/303 10 17 21 19,6 231131 11,97

DAE-ES2-M12-316L M 12 x 1,5 1,4404/316L 10 17 21 19,6 231131-316L 19,41

DAE-ES4-M12 M 12 x 1,5 1,4305/303 10 17 21 19,6 231131UL 17,01

Typ Material
ArtNr

Gewinde

 
 
 
 
 
 
 

GOGAFIX EES-ES Entlüftungs- und Entwässerungsstutzen Edelstahl / 
breather-drainer stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 
Material O-Ring / o ring: Perbunan NBR o. Silikon 
Schutzart / protection grade: IP 66 
Temperaturbereich / temperature range: -30°C - +100°C 
Zulassungen / approvals: SIRA 09 ATEX 3321U 
Normen / standards: EN 60423 
Gewicht / weight: auf Anfrage / upon request 
 

Gewindelänge Gewindelöcher Höhe Schlüsselweite €

mm Anzahl mm mm /Stk.

type thread size thread length number of thread holes height spanner size /pc.

EES-ES2-M20 M 20 x 1,5 15 3 30 29 238133L 96,50

EES-ES2-M25 M 25 x 1,5 15 3 30 35 238134L 122,80

GewindegrößeTyp
ArtNr

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
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Kabelschutz Schläuche & Zubehör / 
cable protection conduits & accessories 

 
 
 
 

GOGACON NMFG Schutzschlauch Sealtite / cable conduits Sealtite 
 

Der Sealtite NMFG ist ein speziell für die Lebensmittelindustrie gefertigter Schlauch. 
Die glatte, FDA-zugelassene Umhüllung ist leicht zu reinigen und hemmt das Wachstum von Bakterien. 
Dies macht den NMFG perfekt anwendbar im Nahrungsmittelbereich und der pharmazeutischen Industrie. / 
Sealtite NMFG is a conduit specially made for the food industry. The smooth jacket of FDA approved compound is easily cleaned and 
does not promote bacteria growth. This makes the NMFG perfectly applicable in the food industry and pharmaceutical industry. 
 
Material Mantel / oversheath: spezielles PVC nach FDA CFR21 und NSF51 / special PVC referred to FDA CFR21 und NSF51 

Schutzart / protection grade: IP 67 
Temperaturbereich / temperature range: -20°C - +60 °C, kurzzeitig bis / short time up to +60°C 

 
 
 
 
 

Innen-Ø Außen-Ø Biegeradius statisch Biegeradius dynamisch VPE €

mm mm mm mm Stk. /m

type inner Ø outer Ø static bending radius dynamic bending radius PU /m

NMFG 3/8" 12,6 17,8 70 100 30 79-359.012.0 15,14

NMFG 1/2" 16,0 21,1 100 135 30 79-359.016.0 15,14

NMFG 3/4" 21,1 26,4 130 175 30 79-359.020.0 18,84

NMFG 1" 26,8 33,1 180 220 30 79-359.026.0 26,48

NMFG 1.1/4" 35,4 41,8 225 270 15 79-359.035.0 30,06

NMFG 1.1/2" 40,3 47,8 255 320 15 79-359.040.0 41,68

NMFG 2" 51,6 59,9 310 400 15 79-359.050.0 57,70

Typ
ArtNr

  

 

GOGACON HFI Schutzschlauch Sealtite / cable conduits Sealtite 
 

Der Typ HFI ist besonders robust, flammwidrig, sehr flexibel auch bei extrem tiefen und hohen 
Temperaturen. Weiters ist er besonders korrosionsbeständig  wegen seines Edelstahl Innenschlauchs und 
sehr gut geeignet für die Lebensmittelindustrie. / 
The type HFI is very robust, flame retardant, very flexible even at extremely low and high temperatures. It is also very resistant to 
corrosion because of its stainless steel inner tube and especially suited for food industry. 
 
Material Schlauch / conduit: Edelstahl / stainless steel AISI 304 
Einhakprofil mit Baumwollfäden, dicker glatter thermoplastischer Mantel / square locked with lisle, thick and flat thermoplastic oversheath 

Material Mantel / oversheath: PUR, gemäß / referred to RoHS 
Geeignet f. Außenverlegung, sonnenlicht- & UV-beständig, beständig gegen Öle & Fette / suitable f. outdoor installation, UV resistant, oil & grease resistant 

Schutzart / protection grade: IP 67 
Temperaturbereich / temperature range: -55°C - +105 °C, kurzzeitig bis / short time up to +125°C 
Prüfzeichen / approval: Brandprüfung gemäß / fire test according to NF F 16-101 
 

Klassifizierung nach / classification to NEN EN IEC 61386 
Druckfestigkeit / compression resistance: schwer / heavy (1250N) 
Schlagfestigkeit / impact resistance: schwer / heavy (6J) 
Zugfestigkeit / tensile strength: schwer / heavy (1000N) 
 

 
 

Innen-Ø Außen-Ø Biegeradius statisch Biegeradius dynamisch VPE €

mm mm mm mm Stk. /m

type inner Ø outer Ø static bending radius dynamic bending radius PU /m

HFI 3/8" 12,6 17,8 60 85 30 79-339.212.1 33,84

HFI 1/2" 16,0 21,1 75 110 30 79-339.216.1 42,56

HFI 3/4" 21,0 26,4 90 140 30 79-339.220.1 54,30

HFI 1" 26,5 33,1 120 170 30 79-339.226.1 124,50

HFI 1.1/4" 35,1 41,8 135 215 15 79-339.235.1 124,50

HFI 1.1/2" 40,3 47,8 165 250 15 79-339.240.1 269,00

HFI 2" 51,6 59,9 210 300 15 79-339.250.1 410,00

Typ
ArtNr

 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
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Kabelschutz Schläuche & Zubehör / 
cable protection conduits & accessories 
 
 
 

GOGACON Lebensmittel Schlauchverschraubung Compact /  
compact food fitting conduit gland  
 

 
 
Anaconda AISI-316 Compact, im hygienischen Design entwickelte Edelstahlverschraubungen können mit 
allen Typen Anaconda SEALTITE Kabelschutzschlauch verwendet werden, mit Ausnahme des Typs CNP. 
Diese Verschraubungen sind mit einem glatten, kontourlosen Profil konstruiert, was das Risiko von 
Bakterienansammlungen auf der Verschraubung minimiert und einfaches Reinigen ermöglicht. Sie 
zeichnen sich durch exzellente Korrosionsbeständigkeit aus. /  
Anaconda compact hygienically designed, stainless steel AISI-316 food fittings can  be used with all types of Anaconda Sealtite 
conduits (except CNP).These stainless steel compact food fittings are designed with rounded corners and have a smooth contourless 
profile to minimise the risk of bacteria deposits and to promote easy cleaning. They display excellent resistance to corrosion.  

 
verwendbar für alle blauen Anaconda SEALTITE Schläuche für die Lebensmittelindustrie /  
can be used with all blue types of Anacond SEALTITE conduits for the food industry 
 
Material Verschraubung/ material gland: Edelstahl / stainless steel AISI 316 
Material Dichtung / material seal: Thermoplastische Elastomere / thermoplastic elastomers 
Schutzart / protection grade: IP 68 gemäß / according  EN60529 / IP 69 gemäß / according  DIN 40050-9 (bis /until 40 bar) 
Temperaturbereich / temperature range: -45°C - +105 °C 

 
 
 

Sealtite Innen-Ø VPE €

NW mm Stk. /Stk.

thread nominal size inner Ø PU /pc.

M16 x 1,5 3/8" 10,4 10 79-742.016.9 45,54

M20 x 1,5 1/2" 13,8 10 79-742.020.9 61,20

M25 x 1,5 3/4" 18,5 5 79-742.025.9 72,90

M32 x 1,5 1" 23,8 5 79-742.032.9 103,50

M40 x 1,5 1.1/4" 31,8 2 79-742.040.9 159,00

M50 x 1,5 1.1/2" 36,8 1 79-742.050.9 201,00

M63 x 1,5 2" 47,8 1 79-742.063.9 339,00

Gewinde
ArtNr
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Kabelschutz Schläuche & Zubehör / 
cable protection conduits & accessories 
 
 
 
 

GOGACON Lebensmittel Winkel-Schlauchverschraubung / 
food fitting angled conduit gland 
 

 
Material / material: Messing vernickelt, spiegelglatt poliert / brass nickel plated, glassy surface 
Schutzart / protection grade: IP 67 
Temperaturbereich / temperature range: -45°C - +105°C 
 

Sealtite Innen-Ø VPE €

NW mm Stk. /Stk.

thread nominal size inner Ø PU /pc.

M16 x 1,5 5/16" 8,3 10 79-818.915.1 a. A.

M20 x 1,5 5/16" 8,3 10 79-818.914.1 a. A.

M16 x 1,5 3/8" 10,2 10 79-818.916.1 37,07

M20 x 1,5 3/8" 10,2 10 79-818.917.1 a. A.

M20 x 1,5 1/2" 13,9 10 79-818.920.1 40,78

M25 x 1,5 3/4" 18,5 5 79-818.925.1 47,41

M32 x 1,5 1" 23,8 5 79-818.932.1 76,30

M40 x 1,5 1.1/4" 31,8 2 79-818.940.1 125,60

M50 x 1,5 1.1/2" 36,8 2 79-818.950.1 163,00

M63 x 1,5 2" 47,8 2 79-818.963.1 255,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

Gewinde
ArtNr

 
 
 
 
 
 
 

GOGACON Schlauchverschraubung für Sealtite HFI / glands for cable conduit Sealtite HFI 
 

 
Material / material: Edelstahl / stainless steel AISI 316, Dichtgummi / gasket EPDM 
Schutzart / protection grade: IP 67, mit zusätzlicher Flachdichtung am Gewinde IP 68 / with additional flat gasket on the thread IP 68 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +100 °C mit / with EPDM; -70°C - +220°C mit / with Silikon - auf Anfrage / upon request 

Aufbau / construction: Anschlussstutzen, Dichtungsgummi, Pressring, Zwischenstutzen, Einschraubhülse, Druckring und Überwurfmutter / 
connection piece, rubber seal, press ring, intermediate supports, screw-in sleeve pressure ring and cap nut 

 
Sealtite Klemmbereich Gewindelänge VPE €

NW mm mm Stk. /Stk.

thread nominal size clamping range thread length PU /pc.

M16x1,5 3/8" 4-7 15 10 79-822.010.9 203,00

M16x1,5 3/8" 7-10 15 10 79-822.011.9 183,00

M20x1,5 3/8" 4-7 15 10 79-822.008.9 183,00

M20x1,5 3/8" 7-10 15 10 79-822.009.9 183,00

M20x1,5 1/2" 5,5-8 15 10 79-822.012.9 242,00

M20x1,5 1/2" 8-10,5 15 10 79-822.013.9 242,00

M20x1,5 1/2" 10,5-13 15 10 79-822.014.9 242,00

M25x1,5 3/4" 10,5-13 15 5 79-822.015.9 290,00

M25x1,5 3/4" 13-15,5 15 5 79-822.018.9 290,00

M25x1,5 3/4" 15,5-18 15 5 79-822.019.9 a. A.

M32x1,5 1" 15-18 15 5 79-822.023.9 431,00

M32x1,5 1" 18-21 15 5 79-822.024.9 431,00

M32x1,5 1" 21-23,5 15 5 79-822.025.9 431,00

M40x1,5 1.1/4" 21-24 15 2 79-822.029.9 655,00

M40x1,5 1.1/4" 24-27 15 2 79-822.030.9 655,00

M40x1,5 1.1/4" 27-30 15 2 79-822.031.9 655,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

Gewinde
ArtNr
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Kabelschutz Schläuche & Zubehör / 
cable protection conduits & accessories 
 
 
 
 
 

GOGACON RNC Schlauchadapter / hose adapter 
 

Die ATEX Übergangsverschraubung muss gemeinsam mit einer Standard SEALTITE NPT-Verschraubung 
montiert werden. Mit dieser Ausführung ist auch ein dir. Anschluss an ein NPT-Gewinde-Rohr möglich. / 
The ATEX adapter hast to be mounted together with a standard Sealtite NPT-gland. With this design a direct connection to a NPT 
threaded pipe is also possible. 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel AISI 316, Dichtgummi / gasket EPDM 
Schutzart / protection grade: IP 67, mit zusätzlicher Flachdichtung am Gewinde IP 68 / with additional flat gasket on the thread IP 68 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +100 °C mit / with EPDM; 70°C - +220°C mit / with Silikon - auf Anfrage / upon request 

Aufbau / construction: Anschlussstutzen, Dichtungsgummi, Pressring, Überwurfmutter / connection piece, rubber seal, press ring, cap nut with internal thread 

 

Gewinde Gewinde Klemmbereich Gewindelänge VPE €

außen innen mm mm Stk. /Stk.

external thread internal thread clamping range thread length PU /pc.

M20x1,5 NPT 1/2" 5,5-8 15 10 79-297.812.9 196,00

M20x1,5 NPT 1/2" 8-10,5 15 10 79-297.813.9 196,00

M20x1,5 NPT 1/2" 10,5-13 15 10 79-297.814.9 196,00

M25x1,5 NPT 3/4" 10,5-13 15 5 79-297.815.9 271,00

M25x1,5 NPT 3/4" 13-15,5 15 5 79-297.818.9 271,00

M25x1,5 NPT 3/4" 15,5-18 15 5 79-297.819.9 271,00

M32x1,5 NPT 1" 15-18 15 5 79-297.823.9 514,00

M32x1,5 NPT 1" 18-21 15 5 79-297.824.9 514,00

M32x1,5 NPT 1" 21-24 15 5 79-297.825.9 514,00

M40x1,5 NPT 1.1/4" 21-24 15 2 79-297.829.9 525,00

M40x1,5 NPT 1.1/4" 24-27 15 2 79-297.830.9 525,00

M40x1,5 NPT 1.1/4" 27-30 15 2 79-297.831.9 525,00

M50x1,5 NPT 1.1/2" 30-33 15 2 79-297.843.9 a. A.

M50x1,5 NPT 1.1/2" 33-36 15 2 79-297.844.9 a. A.

M63x1,5 NPT 2" 36-39 15 2 79-297.851.9 a. A.

M63x1,5 NPT 2" 39-42 15 2 79-297.852.9 a. A.

M63x1,5 NPT 2" 42-45 15 2 79-297.853.9 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr

 
 
 
 
 
 

GOGACON BXA vergossene Schlauchverschraubung / sheded glands 
 

Separat wird ein 2-Komponenten Epoxy Dichtmittel mitgeliefert / 
separately enclosed is a 2-component epoxy sealant  
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel AISI 316, Dichtgummi / gasket EPDM 
Schutzart / protection grade: IP 67, mit zusätzlicher Flachdichtung am Gewinde IP 68 / with additional flat gasket on the thread IP 68 

Temperaturbereich / temperature range: -60°C - +80 °C mit / with EPDM 
Aufbau / construction: Anschlussstutzen, Dichtungsmittelbehälter, Einschraubhülse, Klemmring und Überwurfmutter / 
connection piece, sealant case, screw-in sleeve clamping ring and cap nut 

 

Sealtite Innen-Ø Gewindelänge VPE €

NW mm mm Stk. /Stk.

thread nominal size inner Ø thread length PU /pc.

M16x1,5 3/8" 10,4 15 10 79-836.016.9 173,00

M20x1,5 1/2" 13,8 15 10 79-836.020.9 207,00

M25x1,5 3/4" 18,5 15 5 79-836.025.9 246,00

M32x1,5 1" 23,8 15 5 79-836.032.9 360,00

M40x1,5 1.1/4" 31,9 15 2 79-836.040.9 499,00

Gewinde
ArtNr

 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 
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Kabelschutz Schläuche & Zubehör / 
cable protection conduits & accessories 
 
 
 
 

GOGACON AWSV 45°-Winkel-Schlauchverschraubung / 45°-angled conduit gland 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 316L 
Schutzart / protection grade: IP 66 

Drehbar / rotatable 

 
 

Sealtite Innen-Ø Gewindelänge VPE €

NW mm mm Stk. /Stk.

thread nominal size inner Ø thread length PU /pc.

NPT 1/2" 3/8" 10,4 12 10 79-819.412.9 a. A.

NPT 1/2" 1/2" 13,8 12 10 79-819.416.9 a. A.

NPT 3/4" 3/4" 17,4 12 5 79-819.420.9 a. A.

NPT 1" 1" 23,4 13 5 79-819.426.9 a. A.

M40x1,5 1.1/4" 31,9 15 2 79-826.040.9 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Gewinde
ArtNr

 
 
 
 

GOGACON AWSV 90°-Winkel-Schlauchverschraubung / 90°-angled conduit gland 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 316L 
Schutzart / protection grade: IP 66 

Drehbar / rotatable 
 

Sealtite Innen-Ø Gewindelänge VPE ArtNr €

NW mm mm Stk. /Stk.

thread nominal size inner Ø thread length PU /pc.

NPT 1/2" 3/8" 10,4 12 10 79-819.912.9 a. A.

NPT 1/2" 1/2" 13,8 12 10 79-819.916.9 a. A.

NPT 3/4" 3/4" 17,4 12 5 79-819.920.9 a. A.

NPT 1" 1" 23,4 13 5 79-819.926.9 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Gewinde

  
 
 
 
 
 

GOGACON BXC vergossener Schlauchadapter / moulded sealing type conduit adapter 
 

Separat wird ein 2-Komponenten Epoxy Dichtmittel mitgeliefert / 
separately enclosed is a 2-component epoxy sealant  
 

 
Material / material: Edelstahl / stainless steel AISI 316, Dichtungsmittelbehälter / sealant case: Messing vernickel / brass nickel plated 
Schutzart / protection grade: IP 67 
Temperaturbereich / temperature range: -60°C - +80 °C mit / with EPDM 
Aufbau / construction: Anschlussstutzen, Dichtungsmittelbehälter, Einschraubhülse mit IG / 

connection piece, sealant case, screw-in sleeve w. internal thread 

 

  
Gewinde Gewinde Innen-Ø Gewindelänge VPE €

außen innen mm mm Stk. /Stk.

 external thread internal thread inner Ø thread length PU /pc.

M16x1,5 M16x1,5 10,4 15 10 79-836.116.9 a. A.

M20x1,5 M20x1,5 13,8 15 10 79-836.120.9 274,00

M25x1,5 M25x1,5 18,5 15 5 79-836.125.9 a. A.

M32x1,5 M32x1,5 24,4 15 5 79-836.132.9 a. A.

M40x1,5 M40x1,5 32 15 2 79-836.140.9 a. A.

M50x1,5 M50x1,5 41 15 2 79-836.150.9 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
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Kabelbinder / cable ties 

 

GOGATIE KBD Kabelbinder detektierbar / cable ties detectable 
 

Für die Lebensmittel- und Pharmazeutische Industrie / 
for food and pharmaceutical processing industries 
 
Material / material: Polyamid 6.6, durch 17% Metallanteil mit Sensoren detektierbar / detectable due to 17% metallic pigments, flammwidrig / flame resistant 

gem. UL94 V-2, Stahlzunge aus antimagnetischem Edelstahl SS316 / steel barb made of anti-magnetic stainless steel; halogenfrei / halogenfree 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C - 85°C 

Länge Breite Bündel-Ø Auszugskraft VPE Karton ArtNr €

mm mm max. mm min. kg Stk. Stk. / pcs. blau /100 Stk.

type length width bundle- Ø tensile strength PU box blue /100 pcs.

KB-DK25/100 100 2,5 24 10 100 5.000 251503605 4,09

KB-DK45/200 200 4,5 51 25 100 5.000 251503626 16,21

KB-DK45/280 280 4,5 76 25 100 5.000 251503627 22,11

KB-DK45/380 380 4,5 110 25 100 3.500 251503628 28,07

KB-DK75/360 360 7,5 101 60 100 1.500 251503649 64,30

Typ

 

GOGATIE KB-DS Kabelbinder detektierbar mit Stahlzunge / cable ties detectable with steel barb 
 
Für die Lebensmittel- und Pharmazeutische-Industrie. / 
For food and pharmaceutical processing industries 
 
Material / material: Polyamid 6.6, durch. 17% Metallanteil mit Sensoren detektierbar / detectable due to 17% metallic pigments; 
flammwidrig gem. UL94 V-2 / flame resist.; Stahlzunge a. antimagn. Edelst. SS316 / steel barb made of anti-magnetic stainless steel; halogenfrei / halogen-free 
Temperaturbereich / temperature range: -40°C bis +85°C 

Länge Breite Bündel-Ø Auszugskraft VPE ArtNr €

mm mm max. mm min. kg Stk. blau /100 Stk.

type length width bundle- Ø tensile strength PU blue /100 pcs.

KB-DS24/92 92 2,4 16 8 100 251503601 30,75

KB-DS48/186 186 4,8 45 22 100 251503621 50,10

KB-DS48/360 360 4,8 102 22 100 251503622 108,60

KB-DS70/340 340 7,0 90 54 100 251503641 170,00

Typ

 

GOGATIE KB Kabelbinder Edelstahl / cable ties stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel AISI 316 
Temperaturbereich Edelstahl / temperature range stainless steel: -80°C - +538°C 
Verschluss / lock type: Kugelverschluss / ball lock 
Materialstärke / material thickness: 0,25 mm 
Zulassung / approval: UL, DNV, Lloyd’s 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Länge A Breite B Bündel-Ø Auszugskraft VPE ArtNr € ArtNr €

mm mm max. mm min. kg Stk. beschichtet /100 Stk. blank /100 Stk.

type length A width B bundle- Ø tensile strength PU stainless steel coated /100 pcs. stainless steel bare /100 pcs.

KB46/150E 150 35 250700906 29,72 250700806 22,82

KB46/200E 200 50 250700908 31,87 250700808 24,47

KB46/360E 360 100 250700910 41,63 250700810 32,49

KB46/520E 520 150 250700912 53,30 250700812 40,91

KB46/840E 840 260 250700916 61,10 250700816 47,49

KB46/1000E 1000 311 250700918 77,30 250700818 59,20

KB79/200E 200 50 250700931 53,20 250700831 41,58

KB79/360E 360 100 250700933 68,70 250700833 53,00

KB79/520E 520 150 250700935 91,70 250700835 70,50

KB79/840E 840 260 250700939 106,10 250700839 138,20

KB79/1000E 1000 311 250700941 123,40 250700841 180,00

Typ

7,9 110 100

4,6 44 100

 
* = Abverkauf / off sale 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Halogenfrei / halogenfree 

Halogenfrei / halogen-free 
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Rechteckstecker / multipole connectors 

 
 
 
 

Maschinen im Lebensmittelbereich müssen besondere Anforderungen erfüllen, damit die Sicherheit der 
Lebensmittel gewährleistet wird. Insbesondere die notwendigen Reinigungen und Desinfektionen stellen 
dabei hohe Anforderungen an die technischen Komponenten. Mit den spezialisierten T-Type Hygienic 
Steckverbindern sind Sie dabei auf der sicheren Seite. / 
Machines in the food industry must meet specific requirements to ensure the safety of the food. In particular, the necessary cleaning 
and disinfections place high demands on the technical components. With the specialized T-Type connectors Hygienic you are on the 
safe side. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resistent gegen die am häufigsten im Food & Beverage Bereich verwendeten Reiniger  
(gem. F&E/P3-E n. 40-1 durch ECOLAB geprüft) / resistant to most commonly used cleaner in the food and beverage area  
Schutzart IP66 und IP69K (gem. EN 60529) für intensive Hochdruckreinigungsprozesse / 
protection grade IP66 and IP69K for intense high pressure cleaning processes 
Ausführung v. Anbauteilen in RAL5015/Blau zur optischen Detektierung (gemäß EHEDG Richtlinie Nr. 32) / 
attachments in RAL5015 / blue for optical detection 
Einsetzbar in der „Splash Area“ (DIN EN 1672-2) / can be used in the „splash area“ 
Wahlweise m. HNBR- o. Silikondichtung f. d. Tiefkühlbereich  -50°C (gem. FDA Richtl. 21 CFR §177.2600) / 
available with HNBR or silicone seal for freezing areas up to -50°C 
Verlustgefährdete Teile durch speziellen Farbton und Metallpartikel automatisch detektierbar / 
Parts at risk of loss can be automatically detected by special color and metal particles 
 

Widerstandsfähigkeit gegen Reinigungs- und Desinfektionsmittel der Lebensmittelindustrie / 
resistance to detergents / disinfectants used in the food industry 

 
 

Säureschaumreinigungsmittel / acid foaming detergents: P3-topax 52, P3-topmaxx 520, P3-topax 56 
Alkaline Schaumreinugungsmittel / alkaline foaming detergents: P3-topax 19, Ecofoam Basic 
Stark alkaline Schaumreinugungsmittel / strong alkaline foaming detergents: P3-topax 36, P3-topax 30 
Alkalichlorid-Schaumreinigungs-Desinfektionsmittel / alkaline-chloride foaming detergents-disinfectants: 
P3-topax 66, Ecofoam Cl, P3-topax m95 
Nichtschaumdesinfektionsmittel Peressigsäure / non-foaming peracetic based disinfectants: 
P3-oxonia active, P3-topactive oKTo, P3-topactive dES 
Neutrale Desinfektionsmittel / neutral disinfectants: P3-topax 990, P3-topax 91 
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Rechteckstecker / multipole connectors 
 
 
 

HYGIENIC H21 Anbaugehäuse / hygienic H21 bulkhead mounting 
VPE ArtNr €

Stk. 1x Bügel /Stk.

dimensions of inserts PU 1x lever /pc.

21.21 5 07-CKH 03 I a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Einsatz-Größe

 

HYGIENIC H21 Sockelgehäuse / hygienic H21 surface mounting 
Ausgang VPE Art.Nr. €

M Stk. 1x Bügel /Stk.

dimensionsof inserts exit PU 1x lever /pc.

21.21 M20 5 07-MKH IAP20 3,80

Einsatz-Größe

  
 

HYGIENIC H21 Kupplungsgehäuse / hygienic H21 coupler hoods 
Ausgang VPE Art.Nr. €

M Stk. 1x Bügel /Stk.

dimension of inserts exit PU 1x lever /pc.

21.21 M20 5 07-MKH VG20 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Einsatz-Größe

 
Tüllengehäuse / hoods 

Ausgang Art.Nr. €

M 2x Bolzen /Stk.

dimension of inserts cable exit exit 2x bolts /pc.

seitlich / sideways M20 07-MKH  VA20 a. A.

M20 07-MKH V20 a. A.

M25 07-MKH V25 a. A.

21.21
oben / on top

Einsatz-Größe Kabelausgang

a. A. = auf Anfrage / upon request  

Tüllengehäuse mit eingeklebter Dichtung / hoods with glued gasket 
Ausgang Art.Nr. €

M 2x Bolzen /Stk.

dimension of inserts cable exit exit 2x bolts /pc.

seitlich / sideways M20 07-MKGH  VA20 a. A.

M20 07-MKGH V20 a. A.

M25 07-MKGH V25 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Einsatz-Größe Kabelausgang

21.21
oben / on top

 

HYGIENIC H21 Schutzdeckel mit Bügel und Schlaufe / hygienic H covers with lever and loop 
Inkl. Dichtung / incl. gasket 

Art.Nr. €

1x Bügel /Stk.

dimension of inserts for inserts 1x lever /pc.

Buchse / female 07-CKH 03 C a. A.

Stift / male 07-CKH 03 CA a. A.

Buchse / female 07-CKH 03 CX a. A.

Stift / male 07-CKH 03 CXA a. A.

Einsatz-Größe für Einsätze

21.21

a. A. = auf Anfrage / upon request  
Schutzdeckel mit Bolzen und Öse / covers with bolts and eyelet 

Art.Nr. €

2x Bolzen /Stk.

dimension of inserts for inserts 2x bolts /pc.

Buchse / female 07-CKH 03 C a. A.

Stift / male 07 - CKH 03 CA a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Einsatz-Größe für Einsätze

21.21

 

Zubehör H21 / accessories H21 
Art.Nr. €

/Stk.

dimension of inserts part no. /pc.

H21 Dichtung für Stift-Einsätze 21.21 / H21 gasket for male  inserts 07-CR 21.21 GMH a. A.

 H21Dichtung und Schraubensatz / gasket and screw kit 07-CKRH 65 a. A.

H21 Dichtung und Schraubensatz spez. f. CF07/08 Eins. / gasket a. screw kit f. CD07/08  ins. 07-CKRH 65D a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Einsatz-Größe

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved   

HYGIENIC H 
-40°C - +70°C 
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Rechteckstecker / multipole connectors 
 
 
 
 

HYGIENIC H Anbaugehäuse / hygienic H bulkhead mounting 
ArtNr ArtNr VPE €

1x Bügel 2x Bügel Stk. /Stk.

dmensionsof inserts 1x lever 2x lever PU /pc.

44.27 07-THIH 06 L - 5 16,14

57.27 - 07-THIH 10 5 20,33

77.27 - 07-THIH 16 5 22,87

104.27 - 07-THIH 24 5 24,50

Einsatz-Größe

 

HYGIENIC H Sockelgehäuse / hygienic H surface mounting 
ArtNr ArtNr Ausgang VPE €

1x Bügel 2x Bügel M Stk. /Stk.

dimensionsof inserts 1x lever 2x lever exit PU /pc.

44.27 07-TAPH 06 L25 - M25 5 18,87

57.27 - 07-TAPH 10.25 M25 5 24,64

77.27 - 07-TAPH 16.32 M32 5 26,92

104.27 - 07-TAPH 24.32 M32 5 28,84

Einsatz-Größe

 

HYGIENIC H Kupplungsgehäuse / hygienic H coupler hoods 
ArtNr ArtNr Ausgang VPE €

1x Bügel 2x Bügel M Stk. /Stk.

dimension of inserts 1x lever 2x lever exit PU /pc.

44.27 07-TAVH 06 LG25 - M25 5 21,04

57.27 - 07-TAVH 10 G25 M25 5 27,52

77.27 - 07-TAVH 16 G32 M32 5 30,53

104.27 - 07-TAVH 24 G32 M32 5 31,65

Einsatz-Größe

 
HYGIENIC H Schutzdeckel / hygienic H covers 

ArtNr ArtNr €

1x Bügel 2x Bügel /Stk.

dimension of inserts 1x lever 2x lever /pc.

44.27 07-THCH 06 LG - 16,11

57.27 - 07-THCH 10 G 21,60

77.27 - 07-THCH 16 G 23,43

104.27 - 07-THCH 24 G 25,12

Einsatz-Größe

 
Tüllengehäuse / hoods 

ArtNr ArtNr Ausgang €

2x Bolzen 4x Bolzen M /Stk.

dimension of inserts cable exit 2x bolts 4x bolts exit /pc.

seitlich / sideways 07-TMAO 06 L25 - M25 5,69

oben / on top 07-TMAV 06 L25 - M25 5,64

seitlich / sideways - 07-TMAO 10.25 M25 6,45

oben / on top - 07-TMAV 10.25 M25 6,09

seitlich / sideways - 07-TMAO 16.32 M32 7,02

oben / on top - 07-TMAV 16.32 M32 6,79

seitlich / sideways - 07-TMAO 24.32 M32 7,52

oben / on top - 07-TMAV 24.32 M32 6,90
107.24

44.27

57.27

77.27

Einsatz-Größe Kabelausgang

 

Schutzdeckel mit Bolzen / covers with bolts 
ArtNr ArtNr €

2x Bolzen 4x Bolzen /Stk.

dimension of inserts 2x bolts 4x bolts /pc.

44.27 07-TCHC 06 L - 5,52

57.27 - 07-TCHC 10 6,42

77.27 - 07-TCHC 16 6,59

104.27 - 07-TCHC 24 6,79

Einsatz-Größe

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

HYGIENIC H 
-40°C - +70°C 
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Rechteckstecker / multipole connectors 
 
 
 

HYGIENIC C Anbaugehäuse / hygienic C bulkhead mounting 
ArtNr ArtNr VPE €

1x Bügel 2x Bügel Stk. /Stk.

dimension of inserts 1x lever 2x lever PU /pc.

44.27 07-THIC 06 L - 5 17,12

57.27 - 07-THIC 10 5 24,08

77.27 - 07-THIC 16 5 25,43

104.27 - 07-THIC 24 5 26,87

Einsatz-Größe

 

HYGIENIC C Sockelgehäuse / hygienic C surface mounting 
ArtNr ArtNr Ausgang VPE €

1x Bügel 2x Bügel M Stk. /Stk.

dimension of inserts 1x lever 2x lever exit PU /pc.

44.27 07-TAPC 06 L25 - M25 5 21,71

57.27 - 07-TAPC 10.25 M25 5 28,25

77.27 - 07-TAPC 16.32 M32 5 29,91

104.27 - 07-TAPC 24.32 M32 5 31,37

Einsatz-Größe

 

HYGIENIC C Kupplungsgehäuse / hygienic C coupler hoods 
ArtNr ArtNr Ausgang VPE €

1x Bügel 2x Bügel M Stk. /Stk.

dimension of inserts 1x lever 2x lever exit PU /pc.

44.27 07-TAVC 06 LG25 - M25 5 22,17

57.27 - 07-TAVC 10 G25 M25 5 28,98

77.27 - 07-TAVC 16 G32 M32 5 32,89

104.27 - 07-TAVC 24 G32 M32 5 34,47

Einsatz-Größe

 
HYGIENIC C Schutzdeckel mit Bügel / hygienic C covers with levers 

ArtNr ArtNr €

1x Bügel 2x Bügel /Stk.

dimension of inserts 1x lever 2x lever /pc.

44.27 07-THCC 06 LG - 15,24

57.27 - 07-THCC 10 G 20,93

77.27 - 07-THCC 16 G 21,69

104.27 - 07-THCC 24 G 23,12

Einsatz-Größe

 

Tüllengehäuse / hoods 
ArtNr ArtNr Ausgang €

2x Bolzen 4x Bolzen M /Stk.

dimension of inserts cable exit 2x bolts 4x bolts exit /pc.

seitlich / sideways 07-TMAO 06 L25 - M25 5,69

oben / on top 07-TMAV 06 L25 - M25 5,64

seitlich / sideways - 07-TMAO 10.25 M25 6,45

oben / on top - 07-TMAV 10.25 M25 6,09

seitlich / sideways - 07-TMAO 16.32 M32 7,02

oben / on top - 07-TMAV 16.32 M32 6,79

seitlich / sideways - 07-TMAO 24.32 M32 7,52

oben / on top - 07-TMAV 24.32 M32 6,90

Einsatz-Größe Kabelausgang

44.27

57.27

77.27

107.24

 

Schutzdeckel mit Bolzen / covers with bolts 
ArtNr ArtNr €

2x Bolzen 4x Bolzen /Stk.

dimension of inserts 2x bolts 4x bolts /pc.

44.27 07-TCHC 06 L - 5,52

57.27 - 07-TCHC 10 6,42

77.27 - 07-TCHC 16 6,59

104.27 - 07-TCHC 24 6,79

Einsatz-Größe

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

HYGIENIC C 
-50°C - +70°C 
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Signal- und Maschinenleuchten / technical lights 

 
 
 
 

GOGALIGHT LS7 LED-Signalturm / LED-signaltower 
 

Speziell für die Lebensmittelindustrie, schüttelfest, M12-Stecker und modulare Bauweise, einfache 
Montage / For food industries, shakeproof, M12-plug, modular build, easy installation 
 
Nennspannung / nominal voltage: DC 24V (±10%) 
Schutzart / protection grade: IP 66 (mit Summer / with summer IP65) 
Temperaturbereich / temperature range: -30°C - +60°C 
Beleuchtungseinheiten / light units: 3 oder 5 
Montage / mounting: Sockel/Wand (nur Innen) / socket or wall (indoor only) 
Höhe / height: 244mm (mit Summer / with summer 284mm) 
Durchmesser / diameter: 70mm 
Gehäusefarben / case colors: elfenbein, silber schwarz / white, silver, black 
 

€

/Stk.

type model version color /pc.

elfenbein / white 43-LS7-302WH-RYG 242,00

silber / silver 43-LS7-302SWH-RYG 273,00

schwarz / black 43-LS7-302DWH-RYG 242,00

elfenbein / white 43-LS7-302FBWH-RYG 307,00

silber / silver 43-LS7-302SFBWH-RYG 337,00

schwarz / black 43-LS7-302DFBWH-RYG 307,00

elfenbein / white 43-LS7-302WC-RYG 289,00

silber / silver 43-LS7-302SWC-RYG 321,00

schwarz / black 43-LS7-302DWC-RYG 289,00

elfenbein / white 43-LS7-302BWC-RYG 353,00

silber / silver 43-LS7-302SBWC-RYG 385,00

schwarz / black 43-LS7-302DBWC-RYG 353,00

elfenbein / white 43-LS7-502WH-RYGBC 409,00

silber / silver 43-LS7-502SWH-RYGBC 441,00

schwarz / black 43-LS7-502DWH-RYGBC 409,00

elfenbein / white 43-LS7-502FBWH-RYGBC 473,00

silber / silver 43-LS7-502SFBWH-RYGBC 505,00

schwarz / black 43-LS7-502DFBWH-RYGBC 473,00

elfenbein / white 43-LS7-502WC-RYGBC 457,00

silber / silver 43-LS7-502SWC-RYGBC 488,00

schwarz / black 43-LS7-502DWC-RYGBC 457,00

elfenbein / white 43-LS7-502BWC-RYGBC 521,00

silber / silver 43-LS7-502SBWC-RYGBC 552,00

schwarz / black 43-LS7-502DBWC-RYGBC 521,00

Type Modell Bauart Farbe
ArtNr 

Mit Summer /
with buzzer

Beleuchtung /
lights only

Mit Summer /
with buzzer

Beleuchtung /
lights only

LS7-302

3 Module

Kabel /
cable

Beleuchtung /
lights only

Stecker /
plug

LS7-502

5 Module

Kabel /
cable

Stecker /
plug

Mit Summer /
with buzzer

Beleuchtung /
lights only

Mit Summer /
with buzzer

 
 

 
 
 

GOGALIGHT LS7 Befestigungen / mountings 
 

ArtNr € ArtNr €

Sockel /Stk. Wandmontage /Stk.

type colour socket /pc. wall mounting /pc.

grauweiß / gray white 43-SZ-100 36,27 43-SZ-110 40,09

schwarz / black 43-SZ-100D 36,27 43-SZ-110D 40,09

silber / silver 43-SZ-100S 44,98 43-SZ-110S 49,71

Montage

Typ Farbe

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Seitliche Befestigung 
(Schraubbefestigung) 
Modell SZ - 310EU 

LED - Lichtleiste / LED - light bar 

 
 
 
 

• 24 VDC - +10% 

• IP66, IP67, IP69k 

• Ultrahell / ultra bright 

• Leuchtwinkel 120° / light angle 120° 

• Einsatz bei - 40°C bis +60°C / using at -40°C up to +60°C 

• Rüttelfest, 40.000 Betriebsstunden /  
vibration resistant, 40.000 operating hrs. 

• Anschlußkabel geschirmt / shielded connection cable 

• Gehäuse Polycarbonat, Silikondichtung / 
polycarbonate case, silicone gasket 

 
 
Anschlusskabel / connection: 2 Leiter / wires, AWG22, Außendurchmesser / outer diameter: 5 mm 
Schutzart / protection grade: IP66/67 (IEC 60529), IP69k (DIN 40050 - 9) 
Spannungsfestigkeit / dielectric strength: 500 VAC für 1 Minute / 500 VAC for 1 minute 

Vibrationsfestigkeit: / vibration resistance: 30 Hz, 19,6 m/s2 Up/Down/left/Right für 2 Stunden / for 2 hours 

Farbe / colours: 6.800 k  
Wellenlänge gelb / wavelength yellow: 590 nm, Lumen 100 mm = 60 lm, 300 mm = 195 lm 
 

GOGALIGHT CLA-A 
 

Gesamtlänge Kabellänge Leistung Strom Lichtstrom Gewicht GELB TAGESLICHT €

mm m W A lm g ± 10% ArtNr ArtNr /Stk.

type overall length cable length power current luminious flux weight yellow daylight /pc.

100 mm 124 3 2,5 0,104 125 80 43-CLA1S-24A-CD-30 222,00

200 mm 224 0,5 5 0,208 240 130 43-CLA2S-24A-CD 260,00

200 mm 224 3 5 0,208 240 130 43-CLA2S-24A-CD-30 260,00

300 mm 324 0,5 5,7 0,24 360 180 43-CLA3S-24A-Y 43-CLA3S-24A-CD 311,00

300 mm 324 3 5,7 0,24 360 180 43-CLA3S-24A-CD-30 311,00

600 mm 624 0,5 11,6 0,48 690 340 43-CLA6S-24A-CD 536,00

600 mm 624 3 11,6 0,48 690 340 43-CLA6S-24A-CD-30 536,00

900 mm 924 0,5 17,3 0,72 960 500 43-CLA9S-24A-CD a.A.

900 mm 924 3 17,3 0,72 960 500 43-CLA9S-24A-CD-30 754,00

1200 mm 1.224 0,5 23 0,96 1.375 680 43-CLA12S-24A-CD 967,00

1200 mm 1.224 3 23 0,96 1.375 680 43-CLA12S-24A-CD-30 967,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ

 
 

GOGALIGHT Halterungen für LED - Lichtleiste CLA-A / mounts for LED - light bar CLA-A 
 

Bei der Standard - Befestigung ist auch nach der Montage eine genaue Adjustierung möglich. / 
Even after installation of the standard mounts a precise adjustment is possible. 
Notwendige Halterungen: Typ 100 bis 600 - 2 Stk., Typ 900 bis 1.200 - 4 Stk. / 
Necessary mountings: type 100 to 600 - 2 pcs., type 900 to 1.200 - 4 pcs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
€

/Stk.

type application /pc.

Standard (inkl.) / standard (incl.) zum Schrauben, Leuchte aufklippsen / for screwing, light c lipping 43-SZ-310AR 16,05

Magnet / magnet Magnet, Leuchte aufklippsen / magnetic, light c lipping 43-SZ-310ARM 24,06

Schrauben seitlich / side screws seitlich, Leuchte 25 mm länger / side, light 25 mm longer 43-SZ-310ASB 16,05

Schrauben seitlich / side screws für CLA3S - kompatibel zu CLB / for CLA3S -  compatible with CLB 43-SZ-310AS 16,05

Edelstahl-Montageclips / stainless steel mounting clips für CLA-A / for CLA -A 43-SZ-310EU 22,45

Typ Anwendung
ArtNr
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Gitterkanäle / cable trays 

 
 
 
 
Material / material: S.S. 304 (AISI 304), S.S. 316 (AISI 316) 
Länge / length: 3000 mm 
 

GOGATRAY Gitterkanal 60mm hoch / cable trays 60mm height 
 

Breite Drahtstärke Gewicht VPE €

mm mm kg/m Stk. /m

type width wire size weight PU /m

S.S. 304 0,67 06-60252060 19,40

S.S. 316 0,67 06-60262060 21,83

S.S. 304 0,94 06-60252100 26,13

S.S. 316 0,94 06-60262100 29,53

S.S. 304 1,00 06-60252150 33,35

S.S. 316 1,00 06-60262150 39,18

S.S. 304 1,30 06-60252200 40,53

S.S. 316 1,30 06-60262200 46,82

S.S. 304 1,66 06-60252300 53,40

S.S. 316 1,66 06-60262300 61,90

S.S. 304 2,02 06-60252400 61,50

S.S. 316 2,02 06-60262400 76,60

S.S. 304 2,38 06-60252500 70,80

S.S. 316 2,38 06-60262500 92,10

S.S. 304 2,74 06-60252600 81,30

S.S. 316 2,74 06-60262600 120,00
6
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24

24
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Typ
ArtNr

 
 

GOGATRAY Gitterkanal 35mm hoch / cable trays 35mm height 
 

BreiteDrahtstärkeGewicht VPE €

mm mm kg/m Stk. /m

type width wire size weight PU /m

S.S. 304 0,45 06-60251060 14,96

S.S. 316 0,45 06-60261060 a. A.

S.S. 304 0,65 06-60251100 18,37

S.S. 316 0,65 06-60261100 a. A.

S.S. 304 1 06-60251200 30,41

S.S. 316 1,01 06-60261200 a. A.

S.S. 304 1,36 06-60251300 41,62

S.S. 316 1,38 06-60261300 a. A.

S.S. 304 1,73 06-60251400 59,30

S.S. 316 1,74 06-60261400 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr

100
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24

24

18

18

12400
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4,5

4,5

60

Typ

 
 
 

GOGATRAY Gitterkanal 100mm hoch / cable trays 100mm height 
 

BreiteDrahtstärkeGewicht VPE €

mm mm kg/m Stk. /m

type width wire size weight PU /m

S.S. 304 1,65 06-60253200 48,95

S.S. 316 1,65 06-60263200 a. A.

S.S. 304 2,01 06-60253300 59,10

S.S. 316 2,03 06-60263300 a. A.

S.S. 304 2,37 06-60253400 71,40

S.S. 316 2,37 06-60263400 a. A.

S.S. 304 2,73 06-60253500 86,40

S.S. 316 2,76 06-60263500 a. A.

S.S. 304 3,09 06-60253600 91,90

S.S. 316 3,12 06-60263600 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ

6600

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

200

ArtNr

300

400

500

6

6

6

6
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Distanzbügel 

Gitterkanäle / cable trays 
 
 
 
 
Material / material: S.S. 316 (AISI 316) 
 

GOGATRAY Verbindungs- und Montageteile / connector and mounting parts 
Breite Gewicht VPE €

mm kg/Stk. m /m

type width weight PU /m

60 0,62 24 06-73061060 34,31

100 0,85 24 06-73061100 45,19

150 1,16 12 06-73061150 59,00

200 1,48 12 06-73061200 72,70

300 2,11 6 06-73061300 99,00

400 2,74 6 06-73061400 127,90

500 3,37 6 06-73061500 156,00

600 4,00 6 06-73061600 219,00

ArtNr

Deckel / cover

Typ

 
Breite Gewicht VPE €

mm kg/Stk. Stk. /m

type width weight PU /m

25 0,26 60 06-67060610 34,07

50 0,38 48 06-67060611 42,91

80 0,53 36 06-67060612 58,70

ArtNr

Trennsteg /
separating web

Typ

 
Klemmbereich Gewicht VPE €

mm² kg/m Stk. /Stk

type clamping range weight PU /pc.

16-35 0,024 20 06-68000032 5,03

35-50 0,024 20 06-68000033 6,24

Mehrfachverbinder /
multi connector

- 0,064

Messing-Erdungsklemme /
brass earthing terminal

2,65

Typ

Verbinder /
connector

- 0,028 50 06-64060061

Verbindungslasche /
connecting clip

-

Klemmstück /
clamping piece

- 0,017 50 06-64060060

0,01 50 06-64060062

Seitenverbindungsplatte /
sideways connector plate

- 0,048 50 06-64060041 4,60

Universal Montageplatte /
mounting plate

- 0,176 10 06-62066011 21,35

10 06-67060053 8,03

ArtNr

1,27

3,76

 

 

GOGATRAY Wandmontage / wall mounting 
Gewicht VPE €

kg/m Stk. /Stk

type size weight PU /pc.

Wandkonsole 60* / wall bracket 60 * - 0,041 10 06-62061060 4,53

Mini-Wandkonsole / mini wall bracket - 0,092 10 06-62066010 8,00

180mm 0,13 10 06-67060541 18,61

350mm 0,21 10 06-67060542 27,30

100x145 0,35 5 06-62061104 16,79

150x145 0,40 5 06-62061154 a. A.

200x145 0,47 5 06-62061204 24,63

300x145 0,60 5 06-62061304 30,12

400x145 0,73 5 06-62061404 37,06

500x145 0,63 5 06-62061504 a. A.

600x145 0,77 5 06-62061604 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr 

Konsole / Hängestiel /
bracket / ceiling profile

Distanzbügel / spacer

Typ Größe

 
* Wandkonsole 60 passt für Gitterkanäle Höhe 60 mm und Breite 60mm + 100 mm / 
* Wall bracket60 fits for cable trays with height 60 mm and width 60mm + 100 mm 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 
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Wandkonsole60 

Verbinder Klemmstück Verbindungslasche 

Seitenverb.-
platte 

Montageplatte Mehrfachverbinder 

Mini-Wandkonsole 
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Gitterkanäle / cable trays 
 
 
 

GOGATRAY Wandmontage / wall mounting 
 
Material / material: S.S. 304 (AISI 304), S.S. 316 (AISI 316) 

AxB Gewicht VPE €

mm kg/Stk. m /m

type material weight PU /m

100x50 0,19 06-62055103 18,31

150x50 0,24 06-62055153 20,12

200x50 0,28 06-62055203 22,49

300x50 0,37 06-62055303 28,02

400x77 0,70 06-62055403 45,79

500x77 0,84 06-62055503 51,70

600x77 0,98 06-62055603 58,60

100x50 0,19 06-62065103 19,53

150x50 0,24 06-62065153 21,99

200x50 0,28 06-62065203 24,47

300x50 0,37 06-62065303 29,40

400x77 0,70 06-62065403 46,96

500x77 0,84 06-62065503 a. A.

600x77 0,98 06-62065603 62,30

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr

S.S.304

S.S.316

Verstärkte Konsole R-Plus /
reinforced bracket

Typ Material

4

4

 

GOGATRAY Deckenmontage / ceiling suspension 
 

Deckenbefestigung für die Montage mit Gewindestangen / ceiling suspension for mounting with threaded bar 

Material / material: S.S. 316 (AISI 316) 

Gewicht VPE €

kg/m Stk. /Stk

type size weight PU /pc.

Mittenabhängung / central support M8-M10 0,03 20 06-67060046 3,37

Click-Mittenabhängung / click central support M8 0,03 20 06-67060043 3,46

M6x1000 0,24 06-67060141 25,50

M8x500 0,16 06-67060044 22,91

M8x1000 0,32 06-67060045 27,75

M10x1000 0,49 06-67060145 33,86

ArtNr

Gewindestange /
threaded bar

Typ Größe

50

 
Deckenmontage / ceiling suspension 
Material / material: S.S. 304 (AISI 304), S.S. 316 (AISI 316) 

Gewicht VPE €

kg/m Stk. /Stk

type material size weight PU /pc.

100 0,56 06-62052104 29,41

150 0,62 06-62052154 31,54

200 0,69 06-62052204 37,31

300 0,82 06-62052304 42,12

400 0,94 06-62052404 43,51

100 0,56 06-62062104 a. A.

150 0,62 06-62062154 a. A.

200 0,69 06-62062204 a. A.

300 0,82 06-62062304 a. A.

400 0,94 06-62062404 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr

Deckenkonsole 

Omega S-Plus /
ceiling bracket Omega 

S- Plus 

S.S.304

S.S.316

Typ Material Größe

4

4

 

GOGATRAY Gitterwinkel / grid angles 
 

Für direkte Montage an I-Trägern / for direct mount on I-beams 
Material / material: S.S. 304 (AISI 304), S.S. 316 (AISI 316) 

A Gewicht VPE €

mm kg/m Stk. /Stk

material weight PU /pc.

S.S.304 109 0,8 18 06-60520000 a. A.

S.S.316 109 0,8 18 06-60620000 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
Material

 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 
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Kabelschutz Rohre & Zubehör / 
cable protection tubes & accessories 

 

 
 
 

GOGACON STDX Edelstahlrohr - Länge 4m / tube stainless steel – length 4m 
 

STDX Rohre sind für hohe mechanische Beanspruchung und Luftfeuchtigkeit geeignet / 
STDX tubes can be used with high mechanical stress and humidity 

können im kalten Zustand gebogen werden / can be bent when cold 
passen zu Verschraubungen AR & ES / fit to glands AR & ES 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 
Zulassung / approval: IMQ n°CA02.00380 (5545) 

Außen-Ø Innen-Ø Wandstärke VPE €

mm mm mm m /m.

type outside- Ø inside- Ø wall thickness PU /m.

STDX164 16 14,0 1,00 40 32-STDX164 14,25

STDX204 20 18,0 1,00 40 32-STDX204 16,34

STDX254 25 22,5 1,25 20 32-STDX254 22,37

STDX324 32 29,5 1,25 20 32-STDX324 31,32

STDX404 40 37,5 1,25 12 32-STDX404 38,25

STDX504 50 47,5 1,25 8 32-STDX504 52,20

STDX604 60 56,5 1,75 8 32-STDX604 70,10

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGACON CX 90°gebogene Edelstahlrohre / angled stainless steel tubes 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304 / stainless steel AISI 304 

Rohr-Ø Radius R Länge L VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type tube- Ø radius length PU /pc.

CX01 16 45 100 25 32-CX01 7,96

CX04 32 85 90 10 32-CX04 17,43

CX06 50 100 115 1 32-CX06 54,20

CX07 60 150 140 1 32-CX07 93,20

CX08 20 60 90 25 32-CX08 8,49

CX09 25 70 100 10 32-CX09 15,83

CX10 40 95 100 5 32-CX10 26,32

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGACON BC Schutzkappen für Stahlrohre STD / protection cover for tubes STD 
 

Werden an das Rohr-Ende gesteckt, um z. B. Kabel beim Einführen zu schützen / 
to be pressed into the end of STD conduits to protects e.g wires against possible abrasion while inserting 

 
Rohr-Ø VPE €

mm Stk. /Stk.

type tube- Ø PU /pc.

BC16 16 50 32-BC16 0,48

BC20 20 50 32-BC20 0,48

BC25 25 50 32-BC25 0,91

BC32 32 50 32-BC32 1,23

BC40 40 25 32-BC40 1,60

BC50 50 25 32-BC50 1,89

BC60 60 25 32-BC60 4,72

Typ
ArtNr
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Kabelschutz / cable protection 
 

 
 
 
 

GOGACON FARX Edelstahlklemmen für STDX / stainless steel clamps for STDX 
 
Material FARX / material FARX: Edelstahl AISI 304 / stainless steel 
 

Rohr-Ø VPE €

mm Stk. /Stk.

type tube- Ø PU /pc.

FAR(X)16 16 100 32-FARX16 4,09

FAR(X)20 20 100 32-FARX20 4,35

FAR(X)25 25 75 32-FARX25 4,65

FAR(X)32 32 50 32-FARX32 5,21

FAR(X)40 40 25 32-FARX40 6,24

FAR(X)50 50 25 32-FARX50 6,67

ArtNr
Typ

 
 

 

GOGACON RSS Schlauchschelle ohne Erdungsschrauben / hose clamp without earthing screw 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 

 

VPE €

min. max. Stk. /Stk.

type PU /pc.

RSS-1 11 17 100 248840 1,86

RSS-2 13 20 100 248841 1,93

RSS-3 19 28 50 248842 2,23

RSS-4 26 38 25 248843 2,37

RSS-5 32 44 25 248844 2,56

RSS-6 38 50 25 248845 2,66

RSS-7 44 56 25 248846 2,83

RSS-8 58 75 10 248847 3,34

Typ
Durchmesser mm

ArtNr

diameter mm

 
 

 

GOGACON RSSE Schlauchschelle mit Erdungsschraube / hose clamp with earthing screw 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 
 

VPE €

min. max. Stk. /Stk.

type PU /pc.

RSSE-1 13 20 100 248851 3,42

RSSE-2 19 28 50 248852 3,75

RSSE-3 32 44 25 248854 4,15

RSSE-4 44 56 25 248856 4,32

RSSE-5 58 75 10 248857 4,96

Durchmesser mm

diameter mm

ArtNr
Typ

 
 

GOGACON Entgratungs- und Schneidewerkzeuge / reamer for removal of sharp edges 
 

€

/Stk

type application area /pc.

ST30 für Gratentfernung / for sharp edges  (Rohrinnen-Ø: 10-32mm) 32-ST30 a. A.

ST50 für Gratentfernung / for sharp edges  (Rohrinnen-Ø: 25-50mm) 32-ST50 a. A.

Schneidewerkzeug (für Rohraußen-Ø:13-60mm) mit Ersatzrad im Griff / 

conduit cutting tool for external Ø wiht spare wheel inside handle

TTL1360 Ersatzrad / spare wheel  für TT1360 32-TTL1360 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ Funktion
ArtNr

TT1360 32-TT1360 a. A.

 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Gehäuse / housings 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX KK-INOX IP65 Klemmenkästen Edelstahl Technische Daten / 
 technical data stainless-steel terminal boxes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Standard: Gehäuse aus Edelstahl AISI 304L und AISI 316L mit glatten Seiten und verschraubter Abdeckung mit verfügbaren Tiefen von 95 und  
 135 mm /stainless steel boxes AISI 304L and AISI 3016L with plain sides and screw-on cover with depths of 95 mm and 135 mm.b 

Gehäuse aus Edelstahl AISI 304L und AISI 316L mit Kabeldurchführungen und verschraubter Abdeckung mit verfügbaren Tiefen von 
135 mm / stainless steel boxes AISI 304L and AISI 3016L with cable entry and screw-on cover with a depth of 135 mm. 

 
Auf Anfrage / to order: Sondergehäuse, Maße, Vorstanzungen, Farben  / special boxes, dimensions, cut-outs, colours, etc. 

 
Lieferumfang / supply: Lieferung in Einzelverpackung mit Gehäuse, Abdeckung und Zubehörbeutel /  

supplied in individual cardboard packaging containing body, lid and accessories bags. 

Verpacktes Gehäuse für einen besseren Schutz / packaged box for greater protection. 

 Gehäuse und Abdeckung werden nicht verschraubt geliefert / lid and body supplied unbolted. 

Schrauben und Unterlegscheiben zur Befestigung der Abdeckung am Gehäuse / Screws and washers for the body-lid mounting. 

 Trennstücke für Platte, Dichtstopfen und M6-Muttern / plate height adjusters, watertight caps and M6 nuts. 

 Aufkleber mit Erdungssymbol / Earth connection labels. 

Montageanleitung / assembly instructions 
 
Schutzart / degree of protection:  IP65 / NEMA 1, 12, 4 
 
Schlagfestigkeit / resistance to impact: IK10 
 
Temperaturbereiche / temperature range: Umgebungstemperaturbereich / ambient temperature range: -25 °C / +40 °C. 
Maximale Temperatur der Dichtung / maximum temperature for sealing gasket: 80 °C. 
 
Zertifizierung: Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU / compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. 

Normen: UNE-EN 62208 / Standards: UNE-EN 62208 Zertifizierung gemäß UL508A / UL508A certificates. 

 
Maximale Betriebsspannung / maximum operating voltage: 1000 V AC. 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L oder AISI 316L / stainless steel boxes AISI 304L and AISI 3016L 
 eingeschäumte Polyurethandichtung / injected polyurethan sealing gasket 

 
Beschichtung / finish: Satiniert mit Scotch 320 / scotch 320 satin finish 

 
Grundgehäuse / body: Herstellung aus Edelstahl AISI 304L oder 316L aus einem kreuzförmigen Einzelteil /  

manufactured in sainles steel AISI 304L or 316L from a single cross-shaped part 
Rinnenförmige Kante in geringer Breite und speziell auf die perfekte Passung von Abdeckung und Gehäuse ausgelegte  

 Befestigungsteile. / Reduced-width drainage fold and mounting wings specially designed to get the perfect fit between body and lid. 
Blindnietmutter M6x22 an einer Seitenwand zur äußeren Erdung. / M6x22 rivet nut on one side for external earth connection. 

Innerer Erdungsbolzen M6x10 sowohl in der Abdeckung als auch im Gehäuse. / M6x10 earth connection bolt in both body and lid. 

4 Stanzungen an der Rückwand zur Anbringung der Wandhaken (nicht im Lieferumfang der Baugruppe enthalten). /  
Four cut-out holes for attaching the wall hangers (not included in the set). 

4 M6x20-Bolzen an der Gehäuserückwand zur Befestigung der Montageplatte (nicht im Lieferumfang enthalten). 
Four M6x20 bolts on the base of the box to fasten the mounting plate (not included en the set). 

 
Abdeckung / lid: Die vollständig flache Abdeckung ermöglicht die Installation v: Leuchten, Steuerelementen o: Aufdrucke m.Bezeichnungen  

der  internen Systeme. / The lid is totally flat, thus permitting the attachment of pilot lights, control elements or silkscreen printing of internal systems. 

Die Dichtung auf der Innenseite der Abdeckung verhindert das Eindringen von Wasser und Fremdkörpern gemäß Schutzart 
The inside of the lid is coated by a injected polyurethane sealing gasket that guarantees IP65 protection against water and foreign bodies. 

Der M6x10-Erdungsbolzen gewährleistet eine durchgängige Masseverb.. / M6x10 bolt for connection guaranteeing ground continuity. 

Schnellschrauben u. Dichtstopfen sorgen f. einen perfekten Sitz d. Abdeckung. /  
the lid is fastened with fast jackscrews with watertight caps to guarantee perfect fixing.  

Das spezielle Design der Verriegelungsschraube begrenzt den Durchgang und sorgt damit für ein präzis Drehmoment und die 
korrekte Schutzart der Baugruppe / The closing screw has a special design that limits its travel, guaranteeing exact tightening and the unit’s degree of protection. 

 

Montageplatte / mounting plate: Nicht im Lieferumfang enthalten, als Zubehör erhältlich / Plate not included in the unit, supplied as an accessory. 

 Hergestellt aus verzinktem, 2 mm dicken Stahlblech / Made from galvanised sheet steel with a thickness of 2 mm. 

Die Montageplatte wird mit M6-Muttern an den vier Bolzen an der Gehäuserückwand befestigt /  
the mounting plate is fastened with M6 nuts to the four M6x20 bolts on the base of the box.  

http://www.gogatec.com/
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Gehäuse / housings  
 
 
 
 

GOGABOX KK-INOX-GL IP65 Edelstahl Klemmenkästen / stainless-steel terminal boxes 
 

Tiefe Höhe x Breite Lichte Weite Gewicht € €

mm mm mm kg /Stk. /Stk.

depth height x width opening frame space weight part.no. /pc. part.no. /pc.

150x150 125x125 1,27 29601-151510 146,40 29602-151510 158,00

200x150 175x125 1,49 29601-201510 151,00 29602-201510 163,00

200x200 175x175 1,92 29601-202010 a. A. 29602-202010 170,00

300x150 275x125 2,19 29601-301510 162,00 29602-301510 174,00

300x200 275x175 2,50 29601-302010 167,00 29602-302010 184,00

400x200 375x175 3,11 29601-402010 197,00 29602-402010 230,00

150x150 125x125 1,47 29601-151514 160,00 29602-151514 165,00

200x150 175x125 1,81 29601-201514 154,00 29602-201514 173,00

200x200 175x175 2,29 29601-202014 a. A. 29602-202014 177,00

300x150 275x125 2,47 29601-301514 168,00 29602-301514 181,00

300x200 275x175 2,96 29601-302014 172,00 29602-302014 189,00

300x300 275x275 3,97 29601-303014 193,00 29602-303014 217,00

400x200 375x175 3,71 29601-402014 204,00 29602-402014 236,00

400x300 375x275 4,86 29601-403014 210,00 29602-403014 242,00

400x400 375x375 6,13 29601-404014 239,00 29602-404014 278,00

500x200 475x175 4,29 29601-502014 250,00 29602-502014 286,00

500x300 475x275 5,79 29601-503014 262,00 29602-503014 299,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

90

135

ArtNr.

AISI 304L

ArtNr.

AISI 316L

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GOGABOX WS-INOX-WH Wandhalterung / wall-mounting support 
 
 
Material / material: Edelstahl AISI 316L / stainless steel AISI 316L 

Merkmale / characteristics: Die Montage erfolgt direkt an der Rückwand des Gehäuses in vertikaler oder horizontaler Position./ 
the mounting takes place directly on the back wall of the cabinet in vertical or horizontal position. 
Abstand von der Wand: 11 mm / distance from the wall: 11 mm 

Maximale Last horizontal oder vertikal: 490 kg. /. maximum load horizontal or vertical: 490 kg. 

Lierferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen / pack of 4 supports 

 

Material ArtNr €

mm AISI 316L /Stk.

material part.no. /pc.

Edelstahl 316L / stainless steel 316L 296637 9,77

 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Gehäuse / housing 
 
 
 

Dank der speziellen Schweisstechnik wird die chemische Zusammensetzung des Materials nicht verändert 
und das Auftreten von Korrosionsbildung an den Schweißnähten verhindert. /Thanks to the special welding 

technique, the chemical composition of the material is not changed. Thus, the occurrence of corrosion at the weld seams is 
prevented. 
 

Der Deckel ist mit Spezialschrauben und Dichtungsscheiben fixiert. Abdichtung aus Spezialschaum 
(EPDM), ölabweisend und selbstlöschend. Entsprechend den gültigen Vorschriften für die Erdung 
vorgerüstet. Alle Schachteln sind mit Stiftschrauben für die Fixierung des Barrens DIN ausgerüstet. Der 
Deckel ist für die Standardtastatur vorgebohrt Ø22,5mm. Innenplatte sendzimirverzinkt, lieferbar ab Modell 
PE02. / The cover is fixed with special screws and washers. Seal made of special foam (EPDM), oil resistant & self-extinguishing. In 

accordance with current regulations for grounding prefitted. All boxes are equipped with studs for fixing the ingot DIN. The cover for 
the standard keyboard is predrilled Ø22,5mm. Inner panel sendzimir galvanised, available from type PE02. 

 
Dichtung / sealing: EPDM Schaumdichtung, ölabweisend & selbstverlöschend /EPDM foam seal, oil-repellant and self-extinguishing 
Temperaturbereich / temperature range:    -20°C bis +60°C mit PUR-Schaumdichtung /-20°C up to +60°C with PUR foam seal 

 -40°C bis +180°C mit Silikon-Schaumdichtung / -40°C up to +180°C with silicone foam seal 
Schutzart / protection grade: bei korrekter Installation der Komponenten IP66 entsprechend CE EIN 60529 / if proper inst. components IP66 acc. CE EN 60529 

Montageplatte / mounting plate: sendzimirverzinkt / sendzimir galvanised 

Zulassungen / approvals: UL auf Anfrage / upon request 

 

GOGABOX PE Tastergehäuse mit Bohrungen für Taster und Schalter / 
switch case with holes for switches and buttons 
 

A B C D E F G H I €

mm mm mm mm mm mm mm mm mm Stk.

mounting plate material /pc.

82 82 86 68 68 - - - 49-PE01/304 97,90

82 142 86 68 128 60 - 49-P02C03 49-PE02/304 102,50

82 142 86 68 128 30 - 49-P02C03 49-PEC03/304 109,60

82 142 86 68 128 60 30,5 49-P02C03 49-PEC04/304 111,70

82 202 86 68 188 60 - 49-P03 49-PE03/304 131,00

82 202 86 68 188 30 - 49-P03 49-PEC05/304 122,30

82 202 86 68 188 60 30,5 49-P03 49-PEC06V/304 122,30

152 132 86 138 118 60 60 49-P04C06 49-PE04/304 129,90

152 132 86 138 118 30 60 49-P04C06 49-PEC06O/304 129,90

190 150 125 170 130 60 50 158 118 49-PL006 49-PS06H/304 172,00

210 190 125 190 170 50 60 178 158 49-PL009 49-PS09H/304 179,00

270 190 125 250 170 50 60 238 158 49-PL012 49-PS12H/304 244,00

270 240 125 250 220 50 60 238 208 49-PL016 49-PS16H/304 261,00

190 150 125 170 130 60 50 156 116 49-PL006 49-PS06H/316 216,00

210 210 125 190 190 60 60 176 176 49-PL010 49-PS09H/316 264,00

270 190 125 250 250 50 60 236 156 49-PL012 49-PS12H/316 307,00

270 240 125 250 250 50 60 236 206 49-PL016 49-PS16H/316 328,00

passende Montageplatte Material
ArtNr

AISI304

AISI 304

AISI 316L

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Gehäuse / housing 
 

 
 
 

GOGABOX Wandbefestigung für GOGABOX PE / wall mounting 
 

Die Wandbefestigung wird mit einem Montagekit ausgeliefert und kann leicht durch zwei Bohrlöcher an der 
Unterseite des Gehäuses montiert werden. Das Gehäuse bleibt unverändert dicht gegen Wasser und 
Staub, da das Kit über Spezialdichtungen verfügt. / 
The wall mounting is supplied with a mounting kit and can be assembled by two holes on the underside of the case. The case has 
special seals and so it’s water- and dustproof.  
 
Material / material: AISI 316 S.S 
Aufhängungsloch / suspension hole: Langloch 12x9 mm / slot 12x9 mm 

Montagelöcher-Ø / mounting holes: 8 mm 
 

VPE €

Stk. /VPE

PU /PU

49-SP021 2 13,94

ArtNr

 
 
 
 
 
 
 

 
 

GOGABOX Montageplatte für GOGABOX PE / mounting plate 
 

Die Montageplatte wird auf Gewindebolzen befestigt. / The mounting plate is mounted on the threaded bolt. 

 
Material / material: sendzimir verzinkter Stahl / sendzimir galvanised steel 
 

A B C D €

mm mm mm mm /Stk.

/pc.

125 52 117 - 49-P02C03 7,17

185 52 177 - 49-P03 7,64

135 102 127 - 49-P04C06 7,64

162 100 148 - 49-PL006 7,64

182 140 168 - 49-PL009 14,79

182 160 168 - 49-PL010 7,64

242 140 228 - 49-PL012 7,64

242 190 228 - 49-PL016 10,19

280 190 265 175 49-PL020 10,19

280 240 265 225 49-PL025 11,93

360 260 345 245 49-PL043 12,73

ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Gehäuse / housings 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-1T IP66/55 Edelstahl-Wandschränke Daten / 
datas stainless steel wall-mounting cabinets 
 

 

 
 
 
 
 
Produktreihe Edelstahl / Product series stainless steel:   

Standard /Standard : Gehäuse AISI 304L und 316L mit Montageplatte /  
cabinets AISI 304L and 316L with mounting plate. 
Auf Anfrage / to order:  Gehäuse AISI 304L und 316L ohne Montageplatte 
(/SP zur Standard-Referenz hinzufügen) / cabinets AISI 304L and 316L without mounting plate (add /SP to the standard reference). 
Sondergehäuse, Maße und Vorstanzungen / Special cabinets, dimensions and cut-outs. 

Lieferumfang / supply: 
Lieferung in Einzelverpackung mit Gehäuse, Platte und Zubehörbeutel / Supplied in individual packaging containing cabinet, plate and accessory bag. 

 verpackt und durch Kunststoffbeutel geschützt / The cabinet is protected by a plastic bag 

Montageplatte / mounting plate:  
Für Geh. bis. 700 mm Höhe: nicht montiert geliefert / for cabinets up to 700 mm height supplied unassembled inside the packaging 

Für Gehäuse ab 800 mm Höhe: montiert geliefert / for cabinets from 800 mm height and above supplied assembled 
Zubehörbeutel / accessory bag: 4 Dichtstopfen (bei Nichtverwendung der Vorstanzungen für die Wandmontage) /  
  / 4 watertight caps (if the wall-mounting cut-out holes are not used) 

Erdungskit mit Mutter, Unterlagscheibe und Aufkleber mit Erdungssymbol / Earth kit consisting of nut, washer and earth symbol label 

Trennstücke für  Platte und Muttern / plate height adjusters and nuts 

Schlüssel / key 

Montageanleitung / assembly instructions 
 

Technische Daten / technical data: 
 

Schutzart / degree of protection:  
Eintürige Gehäuse / single-door cabinets: IP66 / NEMA 1, 12, 4 
Zweitürige Gehäuse / double-door cabinets: IP55 / NEMA 1, 12 

Zertifizierung/certification: Gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU / compliant with the Low Voltage Directive 2014/35/EU. 
Normen: UNE-EN 62208 und UNE-EN 61439-1-3 (in den betreffenden Teilen) /  
Standards: UNE-EN 62208 and UNE-EN 61439-1-3 (as applicable) 

Zertifizierung gemäß UL508A / UL508A  

Schlagfestigkeit / resistance to impact: IK10 

Umgebungstemperaturbereich / ambient temperature range : -25 °C / +40 °C.  

Maximale Temperatur der Dichtung  / temperature for sealing gasket : 80 °C. 
Maximale Betriebsspannung / maximum operating voltage: 1000 V AC. 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L oder 316L / stainless-steel AISI 304L and 316L , eingeschäumte Polyurethandichtung / injected polyurethan sealing gasket 

Beschichtung / finish: Satiniert mit Scotch 320 / scotch 320 satin finish 

 
Grundgehäuse / body: Herstellung aus Edelstahl AISI 304L oder 316L aus einem kreuzförmigen Einzelteil /  

manufactured in stainless steel AISI 304L or 316L from a single cross-shaped part 
 1,2 mm Blechstärke f. Gehäuse von 300x200 - 600x500mm / 1,2mm sheet thickness for cabinets from 300x200 to 600x500mm 

1,5 mm Blechst. f. Gehäuse von 600x600 - 1200x1000mm / 1,5mm sheet thickness for cabinets from 600x600 to 1200x1000mm 

Wandmontage über vier vorgestanzte Bohrungen von ᴓ 9 mm / wall mounting by means of four ᴓ 9 mm cut-out holes 

Halterung zum Aufhängen an der Wand zur Herstellung eines Abstandes von 11mm (als Zubehör geliefert) / wall mounting support leaving a  

gap of 11 mm  (supplied as an accessory) 

M8x25-Bolzen (4 Stück) im Gehäuseinneren zur Befestigung von Platten, Einstellelementen oder Rahmen  four M8x25 bolts at the back of 

the cabinet for securing plates, adjustment elements or chassis 

Erdungsbolzen M6x10 an der Gehäusewand für die Erdung von Gehäuse und Tür mittels Kabel /earthing bolt M6x10 located on the cabinet wall  

for joining body and door by means of earth wire 

Das Gehäuse ist mit einer M6-Hutmutter für die Erdungs ausgestattet / The cabinet has a M6 rivet nut for earthing 

Mit rinnenförmiger Kante zum Schutz vor dem Eindringen von Wasser / double fold to prevent water from entering the cabinet 

 
Tür / door: Undurchsichtige mit 110° Öffnungswinkell /  opaque  door with 110°  opening 

Doppeltür ab 1000 mm Breite / possibility of double door as of a width of 1000 mm 
Verschweisste Scharniere / hinges welded to the body 

1,2 mm Blechstärke für Gehäuse von 300x200 - 600x400 mm / 1,2 mm sheet thickness for cabinets from 300x200 to 600x400 mm 

1,5 mm Blechstärke für Gehäuse von 600x500 - 1200x1000 mm / 1,5 mm sheet thickness for cabinets from 600x500 to 1200x1000 mm 

2 mm Blechstärke für Gehäuse mit 1000x800 mm / 2 mm sheet thickness for cabinets 1000x800 mm 

Dichtung zur Gewährleistung der IP Schutzart / sealing gasket to garantee IP protection 

Verschraubte Verstärkungsprofile mit 25 mm Lochraster zur Montage von Zubehör / screwed reinforcement profiles with cut-out holes with a  

separation of 25 mm for fitting accessories 

Mit Türzentriervorrichtung für Gehäuse ab 600 mm Höhe / door centering device included in cabinets with a height from 600 mm an greater 
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Gehäuse / housings 
 
 
Montageplatte / mounting plate: Eine Montageplatte mit glatter Oberfläche ist bei allen Gehäusemodellen inbegriffen / flat mounting plate included in all  

 cabinet references 
 Hergestellt aus verzinktem, 2 mm dicken Stahlblech / made from galvanised sheet steel with a thickness of 2 mm 

Bei Gehäusen mit einer Höhe ab 800 mm sind die Platten an den Seiten gefalzt, um die Steifigkeit zu erhöhen / for cabinets with a height of  

800 mm or greater, the plates have folds on the sides to provide greater rigidity 

 
Schloss / locking: Zamak-Standard-Schloss mit 5 mm Doppelbart-Verschluss und Schlüssel 5 mm / standard 5 mm double-bit lock plus 5 mm key 

Dreipunkt-Stangenverschluss aus Zamak für Gehäuse ab 1000 mm Höhe / 
A three-point rod zamak lock is supplied for cabinets with height of 1000 mm 

 
 
 
 
 
 

Maximal zulässige Lasten / Gesamtlast Tür Platte

maxiumum load kg kg kg

full load door plate

Gehäuse mit / enclosure with  250x200x150 - 300x300x200 150 25 125

Gehäuse mit / enclosure with  300x400x150 - 400x300x200 175 25 150

Gehäuse mit / enclosure with  400x400x150 - 600x400x300 225 25 200

Gehäuse mit / enclosure with  600x500x150 - 700x500x250 275 25 250

Gehäuse mit / enclosure with  800x400x200 - 800x800x400 325 25 300

Gehäuse mit / enclosure with  800x1000x300 - 1200x1000x300 390 40 350  
 
 
 
 
 

Maße / dimensions: 
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Gehäuse / housing 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-1T IP66 eintürig Edelstahl / single door stainless steel 
 

H x B x T mm Abmessungen € €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Geh. / encl. Tür / door /Stk. /Stk.

height x width x depth diemnsions mm locks hinges profiles part.no. /pc. part.no. /pc.

300x200x150 270x150 1,2 1,2 1 2 - 29611-302015 200,00 29612-302015 219,00

300x250x150 270x200 1,2 1,2 1 2 - 29611-302515 217,00 29612-302515 235,00

300x300x150 270x250 1,2 1,2 1 2 - 29611-303015 230,00 29612-303015 259,00

400x300x200 370x250 1,2 1,2 1 2 - 29611-403020 261,00 29612-403020 293,00

400x400x200 370x350 1,2 1,2 1 2 2 29611-404020 306,00 29612-404020 344,00

400x600x200 370x550 1,2 1,5 1 2 2 29611-406020 441,00 29612-406020 510,00

500x400x200 470x350 1,2 1,2 2 2 2 29614-504020 341,00 29615-504020 395,00

500x400x250 470x350 1,2 1,2 2 2 2 29614-504025 413,00 29615-504025 458,00

600x400x200 570x350 1,2 1,2 2 2 2 29614-604020 412,00 29615-604020 510,00

600x500x250 570x450 1,2 1,5 2 2 2 29614-605025 590,00 29615-605025 758,00

600x600x250 570x550 1,5 1,5 2 2 2 29614-606025 616,00 29615-606025 758,00

700x500x250 670x450 1,5 1,5 2 2 2 29614-705025 645,00 29615-705025 752,00

800x600x300 770x550 1,5 1,5 2 3 2 29617-806030 711,00 29618-806030 900,00

800x800x300 770x750 1,5 1,5 2 3 2 29617-808030 842,00 29618-808030 998,00

1000x800x300 970x750 1,5 1,5 3P 3 2 29620-1008030 1031,0029621-1008030 1277,00

ArtNr.

AISI 304L

ArtNr.

AISI 304L

Blechstärke mm
Schlösser Scharniere

Verst.-

Profile

sheet thickness

 
 

 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-2T IP55 zweitürig Edelstahl / 2-doors stainless steel 
 
 
 
 
Material / material: AISI 304L 
 

H x B x T mm Abmessungen €

Gehäuse/cabinet Platte mm/plate Geh. / encl. Tür / door /Stk.

height x width x depth diemnsions mm locks hinges profiles part.no. /pc.

1000x1000x30 970x950 29623-10010030 a. A.

1200x1000x30 1170x910 29623-12010030 1530,00

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr.

AISI 304L
Schlösser Scharniere Verst.-Profile

sheet thickness

1,5 1,5 3P 3 4

Blechstärke mm

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Auch andere Abmessungen lieferbar / 
customized sites upon request 
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Mindestauftragswert für Stahlschränke  
und –boxen /  

minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Gehäuse Zubehör / housings accessories 

 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-MR Modul-Rahmen Edelstahl / modular chassis stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L, Beschichtung satiniert mit Scotch 320 / AISI 304L stainless steel, scotch 320 satin finish 
Merkmale / characteristics: Inklusive Rahmen, Rahmenabdeckung, Verschlussschrauben und Trennstücke. 

Das Chassis hat zwei Bohrungen vorne um den Kugelgriff zu platzieren und eine Bohrung auf der Seite 
um den Kabeldurchgang zu ermöglichen. Beutel mit Montagezubehör inbegriffen. / includes frame, chassis lid, locking screws and height adjusters. It 

also includes two holes at the front to apply the knob handle, and one hole at the side to run the earth wire. Caps are supplied to cover the holes in enclosures nut used. Bag of 
assembly accessories included 

 

ArtNr €

Höhe / height Breite / width Tiefe / depth AISI 304L /Stk.

modules series part.no. /pc.

16 2x8 300 250 150 29630-302515 89,90

33 3x11 400 300 200 29630-403020 97,40

48 3x16 500 400 200 29630-504020 106,10

64 4x16 600 400 200 29630-604020 115,70

110 5x22 700 500 250 29630-705025 136,00

128 4x26 - 1x24 800 600 300 29630-806030 177,00

190 5x38 800 800 300 29630-808030 213,00

228 6x38 1000 800 300 29630-1008030 317,00

Module Serien
Für Gehäuse / for enclosures

for cabinets

  
 

GOGABOX WS-INOX-SO Sockel Edelstahl / plinths stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L; Beschichtung satiniert mit Scotch 320 / stainless steel 304L; satin finish with scotch 320 

Auf Anfrage auch in AISI 316L lieferbar  / check availability for plinths aisi 316l. 
 
Merkmale / characteristics: Sockel komplett mit Front- und Seitenblenden. / complete socket with front and side panels 

 

Höhe ArtNr €

mm Breite Tiefe AISI 304L /Stk.

dimensions width depth part.no. /pc.

400 200 29633-104020 156,00

500 250 29633-105025 168,00

600 200 29633-106020 177,00

600 250 29633-106025 184,00

600 300 29633-106030 209,00

800 300 29633-108030 222,00

1000 300 29633-1010030 245,00

Für Gehäuse / for enclosures

100

  

GOGABOX WS-INOX-WH Wandhalterung Edelstahl / wall–mounting support stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 316L / stainless steel AISI 316L 
Merkmale / characteristics: Die Montage erfolgt direkt an der Rückwand des Gehäuses in vertikaler oder horizontaler Position. 

The mounting takes place directly on the back wall of the cabinet in vertical or horizontal position. 

Abstand von der Wand: 11 mm / Distance from the wall: 11 mm 

Maximale Last horizontal oder vertikal: 490 kg. /. Maximum load horizontal or vertical: 490 kg. 

Lierferumfang / supply: Satz mit 4 Halterungen / set with 4 holders 

 

Material ArtNr €

mm AISI 316L /Stk.

material part.no. /pc.

Edelstahl 316L / stainless steel 316L 296637 9,77

 

GOGABOX WS-INOX-SF Stützfuß Edelstahl / support stand stainless steel 
 

Material / material: Edelstahl AISI 304L / stainless steel AISI 304L 
 

Höhe ArtNr €

mm AISI 304L /Stk.

height part.no. /pc.

900 296642 a. A.

a. A. = auf Anfrage / upon request 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Mindestauftragswert für Stahlschränke und –boxen / 
minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Gehäuse Zubehör / housings accessories 
 
 
 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-IT Innentür Edelstahl / inter door stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L, Beschichtung: satiniert mit Scotch 320 / stainless steel AISI 304L, coating: satinated with scotch 320 

Merkmale / characteristics: Für die Installation der Innentür muss der entsprechende Einstellelemente-Bausatz bestellt werden. Lieferung mit 
demselben Schloss wie die Standardtür: 5 mm Doppelbart-Verschluss. Reversible Scharniere. Öffnungswinkel 90°  
Möglichkeit zum gleichzeitigen Einbau von Innentür und Montageplatte. Nicht kompatibel mit montierter Türarretierung oder 
montiertem Endschalter. / 
For the installation of the inner door, the corresponding setting element kit must be ordered. Supplied with the same lock as the standard door: 5 mm double-bit lock. Reversible 
hinges. Opening angle 90 °. Possibility for simultaneous installation of inner door and mounting plate. Not compatible with mounted door lock or mounted limit switch 

 

Abmessungen €

mm Höhe / height Breite / width /Stk.

dimensions part.no. /pc.

237x145 300 200 29637-3020 160,00

237x195 300 250 29637-3025 162,00

237x245 300 300 29637-3030 166,00

337x245 400 300 29637-4030 138,80

337x345 400 400 29637-4040 149,00

337x545 400 600 29637-4060 176,00

437x345 500 400 29637-5040 172,00

537x345 600 400 29637-6040 185,00

537x445 600 500 29637-6050 200,00

537x545 600 600 29637-6060 206,00

637x445 700 500 29637-7050 193,00

737x545 800 600 29637-8060 249,00

737x745 800 800 29637-8080 333,00

937x745 1000 800 29637-10080 370,00

937x945 1000 1000 29637-100100 451,00

1137x945 1200 1000 29637-120100 461,00

ArtNr.

AISI 304L

Für Gehäuse mm

for enclosures

  
 

GOGABOX WS-INOX-ET Ersatztür Edelstahl / spare door stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L, Beschichtung: satiniert mit Scotch 320 / stainless steel AISI 304L, coating: satinated with scotch 320 

Auf Anfrage auch in AISI 316L lieferbar / Check availability for plinths AISI 316L. 

Merkmale / characteristics: Die Türen werden ohne Schlösser geliefert. Ab 1.000 mm Höhe und bei Doppeltüren wird ein Dreipunkt- 
 Verschluss (3P) mitgeliefert. / Doors supplied without lock. For double doors and heights of 1000 mm or above, the doors are supplied with a 3P (threepoint) lock. 
Maximale Last / Maximum load: Türen von 250x200 bis 800x800: 25 kg, Türen von 800x1000 bis 1400x1000: 40 kg. / 

Doors from 250x200 to 800x800: 25 kg., Doors from 800x1000 to 1400x1000: 40 kg. 

 

€

Höhe / height Breite / width /Stk.

doors locks part.no. /pc.

300 200 29640-3020 61,50

300 250 29640-3025 65,00

300 300 29640-3030 74,70

400 300 29640-4030 72,90

400 400 29640-4040 86,50

400 600 29640-4060 92,90

500 400 1 2 29640-5040 97,40

600 400 29640-6040 93,00

600 500 29640-6050 134,00

600 600 29640-6060 132,90

700 500 1 2 29640-7050 138,40

800 600 29640-8060 171,00

800 800 29640-8080 228,00

1000 800 1 29640-10080 267,00

1000 1000 2 29640-100100 494,00

1200 1000 2 3P 29640-120100 508,00

ArtNr.

AISI 304L

1 2

3P

1 1

1 1

1 2

Für Gehäuse mm
Türen Schlösser

for enclosures

  
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf


 

 
 

Seite / page 40  Gogatec GmbH    www.gogatec.com office@gogatec.com 
Stand / status 12.09.2024  A-1210 Wien, Petritschgasse 20, Tel.: +43 1 258 3 257-0 Fax -17 

Mindestauftragswert für Stahlschränke  
und –boxen /  

minimum order value for steel cabinets and boxes 

€ 3.000,- netto 

Gehäuse Zubehör /  
housings accessories 
 
 
 

GOGABOX WS-INOX-TA Türarretierung Edelstahl / door retainer stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 
Merkmale / characteristics: Für die Arretierung der Tür am Ende des Öffnungswegs. Nicht kompatibel mit montierter Innentür oder Rahmen / 

it stops the door when it reaches the end of its path. It is not compatible with an inner door or chassis assembly. 

 

Länge für Gehäusebreite ArtNr €

mm mm /Stk.

length for cabinet width part.no. /pc.

130 > 250 - 1200 296626 17,39

 
 

GOGABOX WS-INOX-RD Regendach Edelstahl / canopy stainless steel 
 
Material / material: Edelstahl AISI 304L / stainless steel 304L  

 
Auf Anfrage auch in AISI 316L lieferbar / Check availability for plinths AISI 316L. 

 
Merkmale / characteristics: Schützt die Steuerelemente und Leuchtanzeigen vor Regen und Staub / It protects the controls or lights from the rain and dust 

Wird direkt am Gehäuse befestigt / It is fixed directly to the cabinet body 
inklusive Schrauben für die Montage / It is supplied with all the screws required for assembly. 

 

ArtNr €

Breite / width Tiefe / depth Breite / width Tiefe / depth AISI 304L /Stk.

part.no. /pc.

210 163 200 150 29643-2015 95,80

260 163 250 150 29643-2515 97,40

310 163 300 150 29643-3015 98,30

310 211 300 200 29643-3020 102,20

410 211 400 200 29643-4020 108,00

510 259 500 250 29643-5025 113,40

610 211 600 200 29643-6020 117,50

610 259 600 250 29643-6025 122,50

610 307,5 600 300 29643-6030 127,10

810 307,5 800 300 29643-8030 189,00

1010 307,5 1000 300 29643-10030 162,00

Maße Für Gehäuse mm

dimensions for enclosures

   

GOGABOX WS-INOX-VE Verschlüsse Edelstahl / locks stainless steel 
 
Material / material: Zamak oder Edelstahl / Zamak or stainless-steel 
Merkmale / characteristics: Für Gehäuse bis Höhe von 800 mm / for cabinets up to 800 mm height 
 

€

/Stk.

type key part.no. /pc.

5 mm Doppelbart aus Zamak / 5 mm double- bit ohne / without 296570 11,65

5 mm Doppelbart aus Edelstahl AISI 316L / 5 mm double- bit stainless steel mit / with 296572 45,04

Typ Schlüssel ArtNr

 
 

GOGABOX WS-INOX-VS Verschlüsse für Stangen Edelstahl / locks for rods stainless steel 
 
Material / material: Zamak oder Edelstahl / Zamak or stainless-steel 
Merkmale / characteristics: Für Gehäuse ab Höhe ab 1000 mm und Gehäuse mit Doppeltür (ohne Stangen für 3P-Verschluss) /  
for cabinets from 1000  
 mm height and for cabinets with two doors (does not include rids for 3P-lock) 
 

€

/Stk.

type key part.no. /pc.

5 mm Doppelbart aus Zamak / 5 mm double- bit ohne / without 296575 7,57

5 mm Doppelbart aus Edelstahl AISI 304L / 5 mm double- bit stainless steel mit / with 296576 a. A.

5 mm Doppelbart aus Edelstahl AISI 316L / 5 mm double- bit stainless steel mit / with 296577 49,36

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ Schlüssel ArtNr

 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Art.Nr. 296570 Art.Nr. 296571 / 72 

Art.Nr. 296575 Art.Nr. 296576 / 77 
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Schaltschrankzubehör / control cabinet accessories 
 

 
Zur Kühlung von kleinen Schaltschränken und Bediengehäusen mit Industrie-PCs, Flachmonitoren usw. / 
For cooling small enclosures and command panels with industrial PCs, flat screen monitors, etc. 
Der Peltier-Effekt ist ein thermoelektrischer Vorgang, der nach dem französischen Physiker Peltier benannt 
ist. Peltier-Elemente erzeugen auf einer Seite Kälte und auf der anderen Seite Wärme. Mit beidseitigen 
Ventilatoren werden diese Temperaturzustände weitergeleitet. / 
The Peltier effect is a thermoelectric process named after the French physicist Peltier. Peltier elements produce heat on one side and 
coldness on the other side. On both sides the temperature is forwarded by fans. 
 

Keine Luftzirkulation zwischen Innen und Außen, daher staubfreie Kühlung, / 
No air circulation between inside and outside -> dust-free cooling. 
Kein flüssiges Kältemittel, daher beliebige Einbaulage (ausgenommen Dachmontage!). / 
No liquid refrigerant, so any mounting-position possible. (except roof mounting) 

Geeignet für extreme Umwelteinflüsse (staub- sowie ölhaltige Bedingungen) / 
Suitable for extreme environmental influences (dust and oil-bearing conditions) 
Keine Probleme beim Transport der Anlage. / No problems during transport. 
Vibrationsfreier Betrieb (Kein Kompressor)! / Vibration-free operation (no compressor)! 
Hohe Energieeffizienz, umweltfreundlich. / High energy efficiency, environmentally friendly. 
 

Kühlleistungen / cooling capacity:  30, 50, 100, 150, 200, 250, 400 und 800 W 
AC sowie DC Modelle verfügbar / AC or DC versions available 
Für Indoor und Outdoor Anwendungen geeignet / suitable for indoor and outdoor applications 
Erfüllen NEMA 4X Anforderungen / fulfill NEMA 4X requirements 
IP-Schutzklasse nach außen IP66 / IP protection class to the outside IP66 
Praktisch wartungsfrei / practically maintenance-free 
 
Betriebstemperatur / operating temperature: -20°C - +65°C 
Anschlussart / connection version: Anschlussklemmen / connection terminals 

Gehäusematerial / enclosure material: Edelstahl AISI 304 (V2A) oder 316(V4A) / stainless steel AISI304 (V2A) or 316(V4A) 

Normen / standards: IEC/TC 62610-1 & IEC/TC 62610-3 
Schutzart Schrankkreislauf / protection grade cabinet circle: IP66 nach / acc. to IEC 60 529 

Zertifizierung / certification: CE, RoHs, 24-48V DC - Version: CE, RoHS, cURus 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGASWITCH TG Solitherm Peltier-Kühlgeräte Halbeinbau / peltier cooling units 
 
Passender Aufbaurahmen siehe GOGASWITCH AR / suitable frame for external installation see GOGASWITCH AR 

Kühlleist. W Abmessungen Spannung Einstellb. Luftvol. m³/h Nennstrom Nennl. Gewicht Art.Nr. € Art.Nr. €

W mm V °C Umgeb./Schrank A W kg AISI304 /Stk. AISI316 /Stk.

type cool. cap. dimensions voltage adj. range air vol. amb./encl. nom. current nom. power weight part no. /pc. part no. /pc.

TG 3030 30 110x154x129 12 DC n.a. 39/20 2,8 34 1,8 572-3030303 302,00 572-30303034 a.A.

TG 3050 50 206x154x135 24 DC n.a. 64/23 2,4 58 3,3 572-3050303 344,00 572-30503034 a.A.

TG 3102 100 200x304x138 24 DC n.a. 128/46 4,8 115 5,9 572-3102303 632,00 572-31023034 a.A.

TG 6105-120 100 281x353x175 120 AC +20 - +50 128/46 1 125 9,4 572-6105313 842,00 572-61053134 1 013,00

TG 6105-230 100 281x353x175 230 AC +20 - +50 128/46 0,5 125 9,4 572-6105323 842,00 572-61053234 1 013,00

TG 3152 150 400x180x171 24 DC n.a. 120/60 7 170 9 572-3152303 864,00 572-31523034 a.A.

TG 6155-120 150 500x333x181 120 AC +20 - +50 120/60 1,4 170 18 572-6155313 1 372,00 572-61553134 1 591,00

TG 6155-230 150 500x333x181 230 AC +20 - +50 120/60 0,7 170 18 572-6155323 1 372,00 572-61553234 1 591,00

TG 3200 200 400x180x171 24 DC n.a. 120/120 10,8 260 10 572-3200303 964,00 572-32003034 985,00

TG 6205-120 200 500x333x181 120 AC +20 - +50 106/150 2,1 250 17,2 572-6205313 1 680,00 572-62053134 1 910,00

TG 6205-230 200 500x333x181 230 AC +20 - +50 106/150 1,1 250 17,2 572-6205323 1 680,00 572-62053234 1 910,00

TG 3200 250 400x180x171 48DC +20 - +50 120/120 6 400 10 572-3200308 958,00 572-32003084 a.A.

TG 6405-120 400 600x433x199 120 AC +20 - +50 240/240 4,1 490 34 572-6405313 3 026,00 572-64053134 3 431,00

Typ

 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage, NETTOPREISE 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change,discount upon request, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

IP 66 

TG 3030 - 6105 
TG 3152 - 6205 TG 6255 - 6805 
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Kühlgeräte Peltier / peltier cooling units 
 

 
 
 

GOGASWITCH TG Solitherm Peltier-Kühlgeräte im Aufbaugehäuse / 
peltier cooling units in built-on enclosures 
 

 
Durch das Aufbaugehäuse wird kein Platz im Inneren des Gehäuses benötigt. Es ist daher besonders für 
die NACHRÜSTUNG einer Kühlung an bestehenden Anlagen geeignet. Das Aufbaugehäuse wird 
vormontiert und vollisoliert mit dem Mini-Kühlgerät geliefert. / 
Because of the built-on enclosures there is no room required inside the case. Therefor it is particularly suitable for cooling 
UPGRADES suited to existing systems. The built-on enclosure will be delivered assembled and fully insulated with a mini-refrigerator. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Kühlleist. Abmessung. Spannung Einstellb. Luftvol. m³/h Nennstrom Nennleistung Gewicht Art.Nr. € Art.Nr. €

W mm V °C Umgeb./Schrank A W kg AISI304 /Stk. AISI316 /Stk.

type cooling cap. dimensions voltage adj. range air volume amb./encl. nominal current nominal power weight part no. /pc. part no. /pc.

TG 3030-F 30 212x158x131 12 DC n.a. 39/20 2,8 34 2,6 572-3030305 349,00 572-30303054 a.A.

TG 3050-F 50 302x158x137 24 DC n.a. 64/23 2,4 58 3,9 572-3050305 454,00 572-30503054 a.A.

TG 3102-F 100 302x306x140 24 DC n.a. 128/46 4,8 115 7,4 572-3102305 686,00 572-31023054 a.A.

TG 6105-120-F 100 281x353x175 120 AC +20 - +50 128/46 1 125 11 572-6105315 894,00 572-61053154 1 153,00

TG 6105-230-F 100 281x353x175 230 AC +20 - +50 128/46 0,5 125 11 572-6105325 894,00 572-61053254 1 153,00

TG 3152-F 150 500x188x174 24 DC n.a. 120/60 7 170 12,7 572-3152305 913,00 572-31523054 a.A.

TG 6155-120-F 150 500x333x187 120 AC +20 - +50 120/60 1,4 170 19 572-6155315 1 461,00 572-61553154 1 806,00

TG 6155-230-F 150 500x333x187 230 AC +20 - +50 120/60 0,7 170 19 572-6155325 1 461,00 572-61553254 1 806,00

TG 3200-F 200 500x188x174 24 DC n.a. 120/120 10,8 260 13,7 572-3200305 1 151,00 572-32003054 a.A.

TG 6205-F 200 500x333x187 120 AC +20 - +50 106/150 2,1 250 21 572-6205315 1 768,00 572-62053154 2 129,00

TG 6205-F 200 500x333x187 230 AC +20 - +50 106/150 1,1 250 21 572-6205325 1 752,00 572-62053254 2 129,00

TG 3200-F 250 500x188x174 48DC +20 - +50 120/120 6 400 13,7 572-3200310 1 048,00 572-32003104 a.A.

TG 6405-120-F 400 600x433x203 120 AC +20 - +50 240/240 4,1 490 37 572-6405315 3 140,00 572-64053154 3 643,00

Typ

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage, NETTOPREISE 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change,discount upon request, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Peltier-Kühler (DC Modelle) verpolbar für Heizbetrieb (getrennte Klemmen für Peltier-Element 
und Lüfter - siehe Abb.) Vorsicht: verkürzte Lebensdauer durch thermischen Stress möglich /  
Peltier coolers (DC models) with reversible polaroity polarity for use as heater (separate terminals for Peltier element and fan - 
see figure.) Attention: probably shortened service life due to thermal stress 
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Schaltschrankzubehör / control cabinet accessories 
 
 
 
 

GOGASWITCH Temperatursteuerungen für Peltier / temperature controls for peltier 
 

Aufschnappbar auf Hutschiene / snap on DIN rail 
Zulässige Feuchte max. 95%rH, nicht betauend / Permissible humidity max. 95% rH, non-condensing 
 
Versorgungsspannung / supply voltage: 24 VDC 
Anschlüsse Schraubklemmen / screw terminal: 0,5 - 2,5mm² 
 

Hohe Schaltleistung / high switching capacity 24V/16A DC 
Ausgang Relais, potentialfrei / relay output potential-free 
 
Leistungsaufnahme / power consumption: <1W 
Regelbereich / control range: 0 - 60°C 
Schaltdifferenz / switching differential (Hysterese): ca. 2…3K 
 

Abmessungen €

mm /Stk.

type contact for dimension /pc.

TES60 Schließer / closer Lüfter & Heizung / fan & heater 37 x 64 x 46 90-TES60 85,60

für ArtNrTyp Kontakt

 
 

 
Schaltvermögen Relaisausgang Peltierelement / switching capacity relay output Peltier-unit: 24V/16A DC 
Relaisausgang Lüfter / relay output fan: 5A 
Leistungsausnahme / power consumption: <1,5W 
Regelbereich Heizen / control range heating: 0-20°C, Kühlen / cooling: 30-50°C 
Schaltdifferenz / switching differential (Hysterese): ca. 1K 
Fühler intern oder externer / sensor internal or external: NTC 2K 
Fühlertoleranz / sensor tolerance: ca. 1K 
 

Abmessungen €

mm /Stk.

type contact for dimension /pc.

TRP205 Schließer / closer Lüfter & Heizung / fan & heater 38 x 86 x 62,5 90-TRP205 208,00

Typ Kontakt für ArtNr

 
 
 

 
LED-Anzeige für Temperatur und Störung / LED-Display for temperature and error 
potentialfreier Störmeldekontakt (Schließer) / potential-free fault message contact (NC) 
einstellbare Nachlaufzeit für Außenlüfter / adjustable follow-up-time für outer fan  
Hysterese für Heizen und Kühlen 0,5°C bis 9,5°C separat einstellbar / 
Hysteresis for cooling and heating 0,5°C up to 9,5°C adjustable 
 
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 16 A bei / at 24 VDC 
Temperaturbereich / temperature range: 0-60°C 
Mess- und Anzeigegenauigkeit / measuring and display accuracy: 0,5°C 
2 Temperatursensoren / temperature sensor: (digital) Dallas 18S20 (1 m Leitungslänge / cable) 
Schutzart / protection grade: IP40 
Temperaturregelung / temperature control: 
Programm 1: Zweipunktregelung, 2. Sensor zur Überwachung der Warm- oder Kaltseite / two-point controlling, 2nd sensor for monitoring the hot or cold side 

Programm 2: Differenzregelung, 2. Sensor für außentemperaturgeführte Regelung / differencial control, 2nd sensor for outside temperature guided control 

 

 
 
 
 
 
 

Abmessungen €

mm /Stk.

type contact for dimension /pc.

TRP260 Schließer / closer Lüfter & Heizung / fan & heater 70,54 x 96 x 42 90-TRP260 a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

für ArtNrTyp Kontakt

 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

IP 20 

Kühlen / cooling 

Kühlen & Heizen / 
cooling & heating 

Elektronische Steuerung / 
electronic control 
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Schaltschrankzubehör / control cabinet accessories 
 
 
 
 

GOGASWITCH Kühlgeräte Slim-Line-Serie / cooling unit slim line series 
 

Filterloser Betrieb für raue Umgebungen / filterless for harsh environment 

Gehäusedeckel nur aufgeschnappt / casing cover just snapped on 

Reinigung mit Druckluft oder Staubsauger / cleaning with compressed air or vacuum cleaner 

Maximale Kühlleistung bei minimalem Platzbedarf / maximum cooling performance with minimum space requirement 

Kühlleistung nach DIN 3168 / cooling capacity to DIN 3168 
Zertifiziert nach UL und cUL / certified to UL and cUL 
 
Verdichtart, Kältemittel / compressor, refrigerant: Rollkolbenverdichter, R134a / rotary compressor 
Anschlussart / connection type: Klemmen / clamps 
Schutzart / protection grade: IP 54 / IP 24 
Temperaturbereich / temperature range: +20°C - +50 °C (KG-4266 bis KG-4269, KG-4280), +20°C - +55 °C (KG-4282 bis KG-4555) 
 

Das optimierte, weitrippige Alu-Kondensatorprofil in den Geräten bringt zusammen mit den optimierten 
Luftaus- und einlässen deutlich mehr Kühlleistung und damit ausreichend Sicherheit im industriellen 
Einsatz. Mit nur 110 mm Tiefe sind die Mini-Slim-Line Geräte für den Ein- und Anbau die derzeit kleinsten 
Einheiten am Markt. Alle Geräte sind auch in Edelstahl lieferbar. / 
The optimized, aluminum capacitor profile in the devices brings together with the optimized air outlet and intakes significantly more 
cooling capacity and thus sufficient security in industrial use. The mini slim-line devices with 110mm depth are currently the smallest 
units on the market and also available in stainless steel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SEIFERT- STEUERUNGSTECHNIK 
Über dieses innovative Steuerungssystem lassen sich  bis zu 8 Kühlgeräte vernetzen und koordiniert 
betreiben. Alle Geräte folgen der höchsten Temperatur in der Schaltschrankreihe Soll- und 
Alarmtemperatur müssen nur am Mastergerät eingestellt werden. Alle Geräte schalten beim Öffnen einer 
Schaltschranktür sicher ab. Bei Netzwerkausfall reagiert jedes Gerät autark. / 
Seifert control technology 
With this innovative control system, 8 cooling units can be hooked up together and operate coordinated. All devices follow the 
highest temperature in the cabinet series. Temperature and alarm temperature must be set only on the master device. All devices 
switch off safe when opening a cabinet door. If the network fails every device reacts autonomously. 
 

Neben vereinfachter Installation verfügt die Flexmaster-Steuerung über umfangreiche Protokollfunktionen: 
So werden Betriebsstunden und die Anzahl der Kompressor-Schaltzyklen über die gesamte Lebensdauer 
erfasst. Die gemessene Höchsttemperatur und eventuell auftretende Störungen bleiben 480 Stunden 
gespeichert und sind über eine Seifert-Software auf dem PC oder Notebook auslesbar. Das ermöglicht eine 
transparente Analyse. / 
In addition to simplified installation, the Flex master controller has extensive Protocol functions: Operating hours and the number of 
compressor cycles are detected over the entire lifetime. The measured maximum temperature and possibly occurring disorders 
remain 480 hours saved and are available in the Seifert Software on your PC or notebook. This allows for a transparent analysis. 
  

Wartungsfrei durch filterlose Konstruktion / 
maintenance-free because of the filterless design 

Einbau Anbau 
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Schaltschrankzubehör / control cabinet accessories 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGASWITCH KG Kühlgeräte Slim-Line-Serie Wandmontage / 
cooling unit slim line series wall mounting 
 

Kühlleistung Abmessungen Nennspannung €

L35/L35 mm VAC /Stk.

type cooling capacity dimensions nominal voltage housing /pc.

KG-4266 320 W 520x270x110 572-42660002 a.A.

KG-4267 400 W 340x520x110 572-42670002 a.A.

KG-4268 400 W 520x320x110 quer / cross 572-42680002 a.A.

KG-4269 500 W 600x320x110 572-42690002 a.A.

KG-4270 600 W 810x395x145 572-42700002 a.A.

KG-4271 820 W 980x395x145 572-42710002 a.A.

KG-4272 1100 W 1250x395x145 572-42720002 a.A.

KG-4274 1500 W 1550x395x145 572-42740002 a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ Gehäuse
ArtNr

230
Edelstahl /

stainless steel

 
 
 
 
 
 

GOGASWITCH KG Kühlgeräte Slim-Line-Serie Dachmontage /  
cooling unit slim line series roof assembly 
 

Kühlleistung Maße HxBxT Nennspannung €

L35/L35 mm VAC /Stk.

type cooling capacity dimensions HxWxD nominal voltage enclosure /pc.

KG-4482 450 W 230x330x430 572-4482002 1133,00

KG-4555 1100 W 400x600x400 572-4555002 a.A.

KG-4515 1500 W 410x600x400 572-4515002 a.A.

KG-4520 2000 W 410x600x400 572-4520002 a.A.

Typ Gehäuse
ArtNr

230 VAC Edelstahl / stainless steel

a. A. = auf Anfrage / upon request  
 
 
 
 

GOGASWITCH CE Kondensat-Verdampfer / condensate evaporator 
 
 
 

Betriebsspannung Gewicht €

V kg /Stk.

type operation voltage enclosure weight /pc.

CE 8200 ES 115 -230 AC Edelstahl / stainless steel 1,2 572-8200002 a.A.

Typ Gehäuse ArtNr

a. A. = auf Anfrage / upon request  
 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, net prices 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Sehr kompakt / 
extreme compact 

Nettopreise / 
net prices 
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Schaltschrankzubehör / control cabinet accessories 
 
 
 
 

GOGASWITCH KG Kennlinien für Slim-Line-Serie / characteristic curve for slim-line series 
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Schaltschrankzubehör / control cabinet accessories 
 

 
 
 

GOGASWITCH SlimLine Pro SS304 Schaltschrankkühlgerät Edelstahl / 
switching cabinet cooling unit stainless steel 
 
Neuartige Einhand-Montage / new 1-hand mounting 

Schraubenlose Installation ohne zus. Befestigungsmaterial / screwless installation without any add. accessories 

Vereinfachte Schaltschrankausbrüche / simplified switch cabinet breakouts 

Auch für US-amerikanische Schaltschrankabmessungen geeignet / suitable also for US American switch cabinets 

Mit integrierter Kondensatverdunstung / with integrated condensate evaporation 

Elektronische Steuerung mit Farbdisplay / electronic control with color display 

Optimales Verhältnis zw. Kühlleistung u. Abmessungen / optimal relationship between cooling capacity a. dimensions 

Energieeffizient / energy efficient 

 
Gehäusematerial / enclosure material: Edelstahl / stainless steel 

Betriebstemperaturbereich / operating temperature range: -40°C - +60°C 
Anschlussart / connection type: Anschlussklemmen / connection clamps 

Schutzklasse / protection class: IP56, Typ 12, 3, 3R, NEMA 4X 
Zertifizierung / certification: CE, cURus, cULus 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spannung Abmessung Nennleist Art.Nr. €

L35L35 L35L50 VAC System * freiblasend * außen mm max. W /Stk.

type voltage system unimpeded outer dimensions rated power part no. /pc.

230 300 572-850300S62 a.A.

120 300 572-850310S62 a.A.

230 575 572-850500S62 a.A.

120 580 572-850510S62 a.A.

230 600 572-850600S62 1 064,00

120 500 572-850610S62 a.A.

230 690 572-850800S62 a.A.

120 700 572-850810S62 a.A.

400/460 700 572-850820S62 1 446,00

230 1.000 572-851200S62 1 360,00

120 1.050 572-851210S62 a.A.

400/460 370/350 550/550 1 200 572-851220S62 a.A.

230 1.000 572-841200S62 a.A.

120 1.050 572-841210S62 a.A.

400/460 1 200 572-841220S62 a.A.

230 1.100 572-851500S62 a.A.

120 1.150 572-851510S62 a.A.

400/460 1 200 572-851520S62 1 875,00

230 1.700 572-852000S62 a.A.

120 1.750 572-852010S62 a.A.

400/460 1 750 572-852020S62 2 024,00

230 1 950 572-852500S62 a.A.

120 2 000 572-852510S62 a.A.

400/460 1 800 572-852520S62 2 345,00

230 3 400 572-854000S62 a.A.

400/460 2 430 572-854020S62 2 924,00

PKG-8562 6 200 5 400 400/460 1000/750 1400/1200 1.630x455x270 (70) 5 800 572-856200S62 a.A.

1000/750 1400/1200 1.550x455x270 (70)

2 100PKG-8525

PKG-8540 4 000 3 500

680/500

900 550/350

PKG-8515

1.550x455x270 (70)1200/850

1.500

850/850

950x305x210 (55)

850/850

370x520x135 (45)408/180

1.500

950x305x210 (55)PKG-8412 1.200

900
300/350 550/550

1.300

680/500 1200/850 1.350x395x210 (55)

1.350x395x210 (55)

2 500

PKG-8520 2.000

a. A. = auf Anfrage / upon request

550/500

200/122

370/350

950x305x210 (55)1.200

435

230

650/550

PKG-8506

350

PKG-8512

820

408/180 600x250x135 (45)

cooling capacity

825

PKG-8505

Typ
Nutzkühlleistung

408/180

550

670

600x250x135 (45)PKG-8503

130/70

130/70

PKG-8508

375

Luftvolumen / air vol. flow 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, net prices 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Schaltschrankheizung optional! / 
enclosure heating optional 

Anbau Halbeinbau Rückseite 
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Schaltschrankzubehör / control cabinet accessories 
 
 

GOGASWITCH Kiemenblech / gill plate 
 

Passend für Filterlüfter LV4xx – LV5xx aus Edelstahl und Austrittsfilter GV400/500 /  
fits for filter fan LV4xx - LV5xx and exit filter GV 400/500 
Für Outdooreinsatz von Filterlüftern und Austrittsfiltern / for outdoor use of filter fan and exit filter 
Stabil, vandalensicher (keine Schrauben außen) / stable, vandal-proof (no screws outside) 
Nachrüstung an bestehenden Anlagen möglich / retrofitting to existing installations possible 
Witterungs- und korrosionsbeständig / corrosion resistant 
Befestigung erfolgt von innen / mounting from the inside 
Mit Dichtungen und Befestigungszubehör / with gaskets and mounting accessories 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel 1.4301 geschliffen / polished 
Montageausschnitt / installation cut-out: 223 x 223mm 

 
€

/Stk.

type suitable for /pc.

KB100 90-LV100…GV100 90-KB100 99,50

KB200 90-LV200…GV200 90-KB200 103,50

KB250 90-LV250…GV250 90-KB250 105,50

KB300 90-LV300…GV300 90-KB300 114,40

KB400 90-LV4xx…LV550, 90-GV400/500 90-KB400 116,40

KB600 90-LV600…LV800, 90-GV600/700 90-KB600 a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request

ArtNr
Typ passend für

 
 

GOGASWITCH AV Strahlwasserhauben / hose water cases 
 
Schutzhaube für Filterlüfter und Austrittsfilter mit Befestigungszubehör und Dichtung / 
Case for filter fans and exit filter. Mounting accessories and gasket included 
 
Material / material: V2A DIN 1.4301, geschliffen / smoothed 

 
Abmessung €

mm /Stk.

dimensions fits for fans & exit filter /pc.

176 x 165 x 55 90-LV200, 90-GV200, 90-LS10, 90-LG10 90-AV200 122,40

196 x 225 x 55 90-LN/LV250, 90-GV250 90-AV250 124,40

252 x 300 x 55 90-LN/LV300, 90-GV300 90-AV300 149,30

298 x 375 x 80 90-LN/LV4../5.., 90-GV 400/500 90-AV400/500 197,00

374 x 480 x 100 90-LN/LV6../700/800, 90-GV600/700 90-AV600/700 236,00

Passend für Lüfter & Austrittsfilter
ArtNr

 
 

GOGASWITCH SWH Strahlwasserhauben Edelstahl IP56 / hose-proof hood made of stainl. steel 
 
Schutzhaube für Filterlüfter und Austrittsfilter / hood for filter fans and exhaust filters 
Zum Schutz vor Strahlwasser und Witterungseinflüssen / 
to protect against splashing water and weather conditions 
Edelstahl V2A mit Befestigungszubehör und Dichtung / 
V2A stainless steel with fixing accessories and gasket 
Zertifizierung / certification: CE, cULus 
 

Abmessung €

mm /Stk.

dimensions fits for fans & exit filter /pc.

230 x 150 x 40 106.5 x 106.5 572-4000000020 128,40

245.5 x 176 x 55 150 x 150 572-4000100020 147,30

330 x 233 x 55 204 x 204 572-4000200020 171,00

390 x 282 x 85 250 x 250 572-4000300020 195,00

480 x 350 x 110 325 x 325 572-4000400020 228,00

ArtNr
Passend für Lüfter & Austrittsfilter

 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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GOGASWITCH SV Sichtfenster / inspection window 
 
Material / material: AISI 304, 1.4301 
Glas / glass: 3-fach beschichtet / triple coated 

Schutzart / protection grade: IP 65 
Rahmenbreite / frame width: 40 mm 
Öffnungswinkel / opening angle: 90° 
 

 
Sichtfenster mit 45 mm Anbautiefe!             Sichtfenster mit 75 mm Anbautiefe! / 
Viewing window 45 mm mounting depth!                      Viewing window 75 mm mounting depth! 

 
€

/Stk.

type /pc.

SV33/45 300 300 49-SV33/45 393,00

SV34/45 300 450 49-SV34/45 402,00

SV36/45 300 600 49-SV36/45 435,00

SV43/45 450 300 49-SV43/45 401,00

SV44/45 450 450 49-SV44/45 398,00

SV46/45 450 600 49-SV46/45 455,00

SV64/45 600 450 49-SV64/45 455,00

SV66/45 600 600 49-SV66/45 622,00

SV67/45 600 750 49-SV67/45 780,00

SV68/45 600 800 49-SV68/45 791,00

SV69/45 600 900 49-SV69/45 943,00

SV612/45 600 1200 49-SV612/45 1 020,00

SV77/45 750 750 49-SV77/45 819,00

SV710/45 750 1000 49-SV710/45 985,00

SV86/45 800 600 49-SV86/45 794,00

SV812/45 800 1200 49-SV812/45 1 027,00

SV106/45 1000 750 49-SV106/45 860,00

B ArtNr A
Typ

     

€

/Stk.

type /pc.

SV33/75 300 300 49-SV33/75 400,00

SV34/75 300 450 49-SV34/75 413,00

SV36/75 300 600 49-SV36/75 445,00

SV43/75 450 300 49-SV43/75 417,00

SV44/75 450 450 49-SV44/75 451,00

SV46/75 450 600 49-SV46/75 474,00

SV64/75 600 450 49-SV64/75 474,00

SV66/75 600 600 49-SV66/75 647,00

SV67/75 600 750 49-SV67/75 810,00

SV68/75 600 800 49-SV68/75 818,00

SV69/75 600 900 49-SV69/75 837,00

SV612/75 600 1200 49-SV612/75 1 061,00

SV77/75 750 750 49-SV77/75 851,00

SV710/75 750 1000 49-SV710/75 1 022,00

SV86/75 800 600 49-SV86/75 819,00

SV812/75 800 1200 49-SV812/75 1 067,00

SV106/75 1000 750 49-SV106/75 894,00

Typ
B ArtNr A

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Absperrbar, bruch- & kratzfest / 
lockable, break- & scratch-proof 
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Ankerschienen, EMV und Erdung /  
anchor rails, EMC and earthing 

 
 
 
 

GOGASHIELD A2 Ankerschienen / anchor bars 
 
Material / material: Edelstahl A2 / stainless steel A2 

 
 

Materialstärke Öffnung Breite Höhe €

mm mm mm mm /m

type thickness opening width height part no. /m

AS-2915ES 2 15,3 29 15 29-4382IN/3M 47,57

AS-3218ES 3 15,4 32 18 29-4383IN/3M a. A.

Typ ArtNr

a. A. = auf Anfrage / upon request  
 
 
 

GOGASWITCH NS Nutensteine / slot nuts 
 
Material / material: Edelstahl A4 / stainless steel A4 (Unterlagscheibe aus rostfreiem Stahlblech / washer stainless sheet steel) 

 
 
 
 
 
 

€ € VPE €

/Stk. /Stk. Stk. /Stk.
type model /pc. model /pc. model PU /pc.

NS-M4ES 29-44320/4 a.A. 29-44320/4OS a.A. 29-80321/4 a.A.

NS-M6ES 29-44320/6 4,90 29-44320/6OS 4,31 29-80321/6 a.A.

NS-M8ES 29-44320/8 a.A. 29-44320/8OS 5,13 29-80321/8 a.A.

Typ Ausführung Ausführung Ausführung
ArtNr ArtNr

100

ArtNr

mit Schraube /
with screw

ohne Schraube /
without screw

Unterlagscheibe ohne Gewinde /
washer without thread

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GOGASHIELD EBE Erdungsbandschelle / ground strap clamp 
 

Geeignet für verzinkte Stahl- und Kupferrohre / suitable for galvanized steel and copper pipes 
 
Material / material: V2A 
Anschlussquerschnitt / terminal cross-section: 2,5 – 16mm² 
 

Länge für Rohre für-Ø VPE ArtNr. €

mm Zoll mm Stk. /Stk.

type length for pipes for- Ø PU part no. /pc.

EBE 0/ES 136 1/8" - 3/8" 8-18 10 167210 2,41

EBE 1/ES 209 1/8" - 1 1/12" 8-50 10 167211 2,99

EBE 2/ES 428 1,8" - 4" 8-114 10 167212 3,49

EBE 3/ES 605 1/8" - 6" 8-165 10 167213 3,72

Typ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Kabelmarkierer / cable markers 

 
 
 
 

KBM7 und KBM8 Kabelmarkierer, extrudiert aus einer TPU-Mischung auf Polyetherbasis. Optimiert für den 
Betrieb der gängigsten Metalldetektoren und Röntgendetektoren. Das Compound erfüllt die Anforderungen 
für den Kontakt mit Lebensmitteln gemäß den EU- und FDA Anforderungen. Das Compound ist hydrolyse- 
" Kein Abbau in Wasser" und mikro organismusbeständig. In der Lebensmittelproduktion mit offenen 
Produktionsprozessen ist es ratsam, Materialien zu verwenden Materialien zu verwenden, die leicht 
nachweisbar sind. Link Solutions bietet Produkte an, die einfach zu detektieren sind. Sie leisten einen 
wichtigen Beitrag zum Qualitätsmanagement für die Lebensmittelindustrie, insbesondere bei der 
Anwendung des HACCP-Konzepts. Die Etiketten werden mit detektierbaren Kabelbindern an beiden Enden 
am Kabel oder Draht befestigt. Enden befestigt. Das Produkt wird als All-in-One-Konstruktion geliefert, bei 
der das extrudierte Material auch als Träger fungiert. Die Markierer sind zur einfachen Entnahme nach dem 
Bedrucken teilweise perforiert und werden auf Rollen für den Thermotransferdruck. 
KBM7 and KBM8 Cable Markers extruded from Polyether based TPU compound. Optimised to the operation of the most usual metal 
detectors and x-ray detectors. The compounds meets requirements for food contact compliant with EU and FDA requirements. 
Compound is hydrolysis ” No break down in water” and micro organism resistant. In food production with open production processes 
it is advisable to use materials that are easily detectable. Link Solutions offers products that are simple to detect. They make an 
important contribution to quality management for the food industry, particularly when following the HACCP approach. The labels are 
fixed to the cable or wire using detectable cable ties at both ends. The product is supplied as an all-in-one construction, where the 
extruded material also functions as the carrier. 
The markers are partially perforated for easy picking after printing and supplied on rolls for thermal transfer printing. 

 
 
Material / material: Polyether basierendes TPU / polyether based TPU 
Farbe / colour: Blau RAL 5012 / blue RAL 5012 
Eigenschaften / properties: flammwidrig / flame retarded UL94-HB 
Normen / standards: FDA „Food & Drug“ 21 CFR GRAS “generally accepted as safe” 
 (EU) No 10/2011 plastic intended to come into contact with food 
Temperaturbereich /temperature range: -25 °C - + 105°C 
Bedruckbar mit / printable with: Thermotransferdrucker / thermal transfer printer 

 
Datenblätter mit genauen Spezifikationen verfügbar / 
datasheets with exact specifications available 

 
 
 

GOGAMARK KBM7 detektierbare Kabelmarkierer 
für Thermotransferdrucker / 
detecable cable bundle markers for thermal transfer printer 
 

Schriftfeldbreite Markierer / Rolle €

Höhe mm Breite mm mm Stk./pcs. /Rolle

length width labeling field width marker/roll pcs. colour part no. /roll

12 60 40 1 000 KBM7-12060BL 625,00

15 75 55 1 000 KBM7-15075BL 717,00

25 75 55 500 KBM7-25075BL 541,00

Farbe Art.Nr.
Markierer / marker

blau / blue

 
 
 

GOGAMARK KBM8 detektierbare Kabelmarkierer 
8eckig f. Thermotransferdrucker/ 
detectable octagonal cable bundle markers 
for thermal transfer printer 
 
Datenblätter mit genauen Spezifikationen verfügbar / 
datasheets with exact specifications available 

 
 
 
 

Schriftfeldbreite Markierer/Reihe Markierer/Rolle €

Höhe mm Breite mm mm Stk./pcs. Stk. /Rolle

length width labeling field width marker/row. marker/roll pcs. colour part no. /roll

30 20 30 x 10 1 1 000 blau / blue KBM8-20030PB-3B 520,00

Markierer / marker
Farbe ArtNr

 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Detektierbar mit Metall- 
und Röntgen Detektoren / 

for metal- and x-ray-detectors 
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120 Stk./pcs. Mindestbestellmenge / 
minium order quantity 

Edelstahlmarkierer / stainless steel markers 

 
 
 

 
 
 

Gogatec PM Markierer aus rostfreiem Edelstahl werden bei aggressiven und extremen Umwelteinflüssen 
verwendet. Durch die Beschriftung mit modernster Lasertechnik gewährleisten sie auch nach langer 
Einsatzdauer eine hervorragende Lesbarkeit der Kennzeichnung. Ohne Farbe und Tinte wird eine 
permanente, dunkle Markierung erzeugt, d.h. die Zeichen/Symbole sind deutlich auf dem hellen 
Edelstahlmaterial lesbar. Edelstahl-Markierer sind ein unerlässliches Hilfsmittel in allen Industriebereichen 
zur sicheren Kabelmarkierung. Die Markierer sind vorsortiert nach individueller Bestellung, leicht und 
schnell vom Kunststoffträger zu entfernen, geprüft und so zusammengestellt, das die Montage vor Ort 
einfach, fehlerfrei und schnell durchgeführt werden kann. / 
Gogatec PM markers made of stainless steel can be used in aggressive and extreme environmental conditions. Thanks to labeling 
with latest laser technology excellent readability of the label can be ensured even after long periods of use. A permanent dark mark is 
generated without colour or ink, i.e. the characters / symbols are clearly legible on the bright stainless steel material. Stainless steel 
markers are an essential tool in all industries for secure cable marking. The markers are sorted according to individual order, easily 
and quickly removable from the plastic backing, tested and assembled so that the on-site installation can be carried out easily, 
quickly and accurate. 
 
 
Material / material: Edelstahl / stainless steel AISI 316 
Materialdicke / material thickness: 0,6 mm 
Befestigungsloch / fixing hole: ohne / without 

Befestigungslasche / fixing plate: 2 x – für Kabelbinder mit max. 6,0 x 1,4 mm (Breite x Dicke) / for cable ties with max. 6,0 x 1,4 mm (width x thickness) 

 
 
 
 

GOGAMARK PM07507 Edelstahl-Markierer ohne Befestigungsloch / 
stainless steel markers without fixing hole 
 

 
Breite x Höhe Zeichen pro Zeile Schrift- Aufmachung €

mm max. höhe /Stk.

width x height characters per line font hight support /pc.

75,0 x 7,0 1 - 25* 4 mm 30 Stk auf Karte geklebt PM07507-25-K 3,19

75,0 x 7,0 1 - 25* 4 mm lose PM07507-25-L 2,97

75,0 x 7,0 blank 30 Stk auf Karte geklebt PM07507-K 2,41

75,0 x 7,0 blank lose PM07507-L 2,19

ArtNr

 
*  mehr Zeichen auf Anfrage 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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100 Stk./pcs. Mindestbestellmenge / 
minimum order quantity 

Edelstahlmarkierer / stainless steel markers 
 
 
 
 

Gogatec PM Markierer aus rostfreiem Edelstahl werden bei aggressiven und extremen Umwelteinflüssen 
verwendet. Durch die Beschriftung mit modernster Lasertechnik gewährleisten sie auch nach langer 
Einsatzdauer eine hervorragende Lesbarkeit der Kennzeichnung. Ohne Farbe und Tinte wird eine 
permanente, dunkle Markierung erzeugt, d.h. die Zeichen/Symbole sind deutlich auf dem hellen 
Edelstahlmaterial lesbar. Edelstahl-Markierer sind ein unerlässliches Hilfsmittel in allen Industriebereichen 
zur sicheren Kabelmarkierung. Die Markierer sind vorsortiert nach individueller Bestellung, leicht und 
schnell vom Kunststoffträger zu entfernen, geprüft und so zusammengestellt, daß die Montage vor Ort 
einfach, fehlerfrei und schnell durchgeführt werden kann. / 
Gogatec PM markers made of stainless steel can be used in aggressive and extreme environmental conditions. Thanks to labeling 
with latest laser technology excellent readability of the label can be ensured even after long periods of use. A permanent dark mark is 
generated without colour or ink, i.e. the characters / symbols are clearly legible on the bright stainless steel material. Stainless steel 
markers are an essential tool in all industries for secure cable marking. The markers are sorted according to individual order, easily 
and quickly removable from the plastic backing, tested and assembled so that the on-site installation can be carried out easily, 
quickly and accurate. 
 

 
Material / material: Edelstahl / stainless steel AISI 316 
Materialdicke / material thickness: 0,6 mm 
Befestigungsloch / fixing hole: mit / with 
Befestigungslasche / fixing plate: 1x 7,0 mm, 2x – f. Kabelbinder m. max. 9,0 x 1,4 mm (Breite x Dicke) / for cable ties w. max. 9,0 x 1,4 mm (width x thickn.) 

 
 
 

GOGAMARK PM09512 Edelstahl-Markierer mit Befestigungsloch / 
stainless steel markers with fixing hole 
 

 
Breite x Höhe Zeichen pro Zeile Schrift- Aufmachung €

mm max. höhe /Stk.

width x height characters per line font hight lines support /pc.

95 x 12,0 1 - 25 8 mm 1 10 Stk auf Karte geklebt PM09512-25-K 4,85

95 x 12,0 1 - 25 8 mm 1 lose PM09512-25-L 4,52

95 x 12,0 26-50* 4 mm 2 10 Stk auf Karte geklebt PM09512-50-K 5,29

95 x 12,0 26-50* 4 mm 2 lose PM09512-50-L 4,96

95 x 12,0 blank   10 Stk auf Karte geklebt PM09512-K 4,08

95 x 12,0 blank PM09512-L 3,74

ArtNr
Zeilen

 
*  mehr Zeichen auf Anfrage 
 
Passende Edelstahl-Kabelbinder siehe Kabelbinder in diesem Katalog /  
suitable stainless steel cable ties please refer cable ties in this catalogue 

 
 

 

GOGATIE DSTG1 Spannwerkzeug für Metall-Kabelbinder / 
automatically tensioning tool for steel cable ties 
 
Abbindekraft stufenlos einstellbar / tension force can be adjusted steplessly 

Automatisches Abschneiden / automatically cut 
 

 
Binder bis VPE €

max. mm Stk. /Stk.

type material cable ties until PU /pc.

DSTG 1 Metall 7,9 1 250830018 76,20

Typ Material
ArtNr

 
 
 
 

 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Stanzwerkzeug / punching tool 

 
 
 
 

GOGATOOL BLSS-2SVA Zweischneider Spaltstempel Locher metrisch / 
double-edged puncher metric 
 

Die zweifache Spaltung verhindert das Festklemmen des Abfallteils an der Zugschraube und in der Matrize. 
Der hoch legierte Werkzeugstahl und die thermische Behandlung garantieren hohe Standzeiten. /  
The double split prev. clamping of the waste part on the draw bolt and the die. The high alloyed steel and heat treating ensures a high 
endurance. 
 

ACHTUNG ! Die Standard-Blechlocher sind für Blechstärken von 1,2 mm bis maximal 2,4 mm geeignet. / 
ATTENTION! The standard punchers are for sheet thickness of 1.2 mm, suitable up to 2.4 mm. 
 

Für dünnere Bleche benötigen Sie Locher mit einer reduzierten Spaltbreite, d.h. der Stempel bleibt gleich, 
der Innendurchmesser der Matrize ist aber kleiner. / For thinner sheets you´ll need puncher with a reduced gap width, 

this means, the stamp remains the same, but the inner diameter of the die is smaller. 
 

Abmessung Lochgröße €

Gew inde mm /Stk.

thread size hole size descript ion thread /pc.

M12 12,5 Spezialbohrer aus HSS-Co Stahl mit Spezialanschliff /
special drill

- 128003041 15,27

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003232 53,20

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003242 42,33

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003233 61,10

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003243 47,80

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003234 62,50

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003244 50,70

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003235 66,00

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003245 58,20

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003236 78,20

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003246 68,10

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003237 93,00

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003247 76,50

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003238 130,00

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003248 110,00

ArtNr

1,2 - 2,4mm

Bezeichnung Gew inde

M40

M50

M63

16,5

20,4

25,4

32,5

40,5

50,5

63,5

M16

M20

M25

M32

 
 

Blechlocher für VA sollten immer hydraulisch betätigt werden! / 
Puncher for VA should always be operated hydraulically! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES or discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Für Edelstahl / 
for stainless steel 

Auch andere Größen kurzfristig lieferbar / 
other sizes rapidly deliverable 

Nettopreis / 
net price 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
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Stanzwerkzeug / punching tool 
 
 
 
 

GOGATOOL  BLSS-2SVA Zweischneider Spaltstempel Locher PG / 
double-edged puncher PG 
 

ACHTUNG ! Die Standard-Blechlocher sind für Blechstärken von 1,2 mm bis maximal 2,4 mm geeignet. / 
ATTENTION! The standard punchers are for sheet thickness of 1.2 mm, suitable up to 2.4 mm. 
 

Für dünnere Bleche benötigen Sie Locher mit einer reduzierten Spaltbreite, d.h. der Stempel bleibt gleich, 
der Innendurchmesser der Matrize ist aber kleiner. / For thinner sheets you´ll need puncher with a reduced gap width, 

this means, the stamp remains the same, but the inner diameter of the die is smaller. 
 
 

Abmessung Lochgröße €

Gew inde mm /Stk.

Thread size Hole size descript ion thread /pc.

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003201 62,20

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003211 49,03

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003202 65,10

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003212 53,60

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003233 61,10

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003243 47,80

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003204 61,80

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003214 48,80

Blechlocher / puncher 7/16" UNF 128003205 67,90

Ersastzstempel / replacement stamp / 128003215 62,50

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003206 81,50

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003216 74,70

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003207 101,00

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003217 89,10

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003208 109,00

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003218 98,00

Blechlocher / puncher 3/4" UNF / 128003209 135,00

Ersastzstempel / replacement stamp 19,0mm 128003219 119,00

PG11

PG13

PG16

PG21

ArtNr

1,2 - 2,4mm

Bezeichnung Gew inde

PG48 60,0

PG9 15,2

PG29

PG36

PG42

18,6

20,4

22,5

28,3

37,0

47,0

54,0

 
 

Blechlocher für VA sollten immer hydraulisch betätigt werden. / 
Puncher for VA should always be        operated hydraulically. 
 
 

GOGATOOL GP Graphit Paste / graphite paste 
 

€

/Stk.

type /pc.

Graphit paste / graphite paste 128003820 4,85

Typ
ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES or discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Für Edelstahl / 
for stainless steel 

Nettopreis / 
net price 

Nettopreis / 
net price 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
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Stanzwerkzeug / punching tool 
 
 
 
 

GOGATOOL BLSS-SET1 VA Spaltstempel Blechlochersatz „Montage“ / 
splitting stamp puncher-set „Montage“ 
 

Blechlocher mit 2 Anschnittpunkten für Blechstärken von 2 – 3mm / 
Puncher with 2 cutting points for sheet thicknesses of 2 to 3 mm 

Inhalt je 1 Locher / content: M12-16-20-25-32-40 
  1 HSS Vorbohrer – Mehrstufenbohrer / pre-driller 
  1 Tube Antiverschleißpaste / anti-wear paste 

€

/Stk.

type /pc.

ISO Montage-Koffer / case  M 12, 16, 20, 25, 32, 40 128003311 375,00

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGATOOL BLSS-SET2 VA Spaltstempel Blechlochersatz „Standard“ / 
splitting stamp puncher-set „Standard“ 
 

Blechlocher mit 2 Anschnittpunkten für Blechstärken von 2 – 3mm / 
Puncher with 2 cutting points for sheet thicknesses of 2 to 3 mm 

Inhalt je 1 Locher / content: M12-16-20-25-32-40-50-63 
  1 HSS Vorbohrer – Mehrstufenbohrer / pre-driller 
  1 Tube Antiverschleißpaste / anti-wear paste 

€

/Stk.

type /pc.

ISO Montage-Koffer / case  M 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63 128003312 589,00

Typ
ArtNr

 
 
 

GOGATOOL BLSS-SET3 VA Spaltstempel Blechlochersatz „Montage“ / 
splitting stamp puncher-set „Montage“ 
 

Blechlocher mit 3 Anschnittpunkten für Blechstärken von 2 – 3mm / 
Puncher with 3 cutting points for sheet thicknesses of 2 to 3 mm 

Inhalt je 1 Locher / content: PG9-11-13-16-21 
  1 HSS Vorbohrer – Mehrstufenbohrer / pre-driller 
  1 Tube Antiverschleißpaste / anti-wear paste 

€

/Stk.

type /pc.

Montage-Koffer / case  PG 9, 11, 13, 16, 21 128003313 a.A.

Typ
ArtNr

 
a.A. = auf Anfrage / upon request 
 

GOGATOOL BLSS-SET4 VA Spaltstempel Blechlochersatz „Standard“ / 
splitting stamp puncher-set „Standard“ 
 

Blechlocher mit 3 Anschnittpunkten für Blechstärken von 2 – 3mm 
Puncher with 3 cutting points for sheet thicknesses of 2 to 3 mm 

Inhalt je 1 Locher / content : PG9-11-13-16-21-29-36-42-48 und /and 30,5mm 
  1 HSS Vorbohrer – Mehrstufenbohrer / pre-driller 
  1 Tube Antiverschleißpaste / anti-wear paste 

€

/Stk.
type /pc.

Standard-Koffer / case PG 9, 11, 13, 16, 21, 29, 36, 42, 48, 30,5mm 128003314 844,00

Typ
ArtNr

 
 

Für dünnere Bleche mit 1 bis 1,5mm Dicke benötigen Sie Locher mit einer reduzierten Spaltbreite, d.h. der 
Stempel bleibt gleich, der Innendurchmesser der Matrize ist aber kleiner. / For thinner sheets with 1 to 1,5mm 

thickn. you´ll need puncher w. a reduced gap width, this means, the stamp remains the same, but the inner diam. of the die is smaller. 
 

Blechlocher für VA sollten immer hydraulisch betätigt werden / 
puncher for VA should always be operated hydraulically 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES or discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Für Edelstahl / 
for stainless steel 

Nettopreis / 
net price 
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Stanzwerkzeug / punching tool 
 
 
 
 

GOGATOOL AP1 AKKU-PUNCH 360° dreh und schwenkbarem Kopf / 
360° rotable and pivotet head 
 

Die neue leistungsstarke Hydraulikpumpe AKKU-PUNCH setzt auf die neuste Li-Ionen Akkugeneration von 
Makita. Dieser Akku besitzt beeindruckende Leistungsdaten, eine hervorragende Flexibilität und ein 
Gewicht von nur zwei Kilogramm. Seine Handhabung ist einfach und sein geringes Gewicht ermöglicht 
ermüdungsfreies Arbeiten. /  
The new high-performance hydraulic pump AKKU-PUNCH relies on the latest generation of Makita li-ion battery. This battery has 
impressive performance, excellent flexibility and a weight of only two kilograms. Its handling is simple and light weight makes for 
fatigue-free working. 
 

Ein „auf Block fahren“ des Arbeitszylinders oder das Beschädigen der Blechlocher sind beim Akku-Punch 
ausgeschlossen. Der Akku-Punch besitzt eine elektronische Überwachung des Arbeitsprozesses und eine 
automatische Endabschaltung nach Beendigung des Stanzvorgangs. / 
A "block-drive" of the working cylinder or damaging the sheet metal puncher is impossible. The battery has an electronic punch 
monitoring of the work process and an automatic shut-off after completion of the punching operation. 
 

Blechstärke Rundlocher Quadratlocher Rechtecklocher

mm mm mm mm
hole size limit sheet thickness round punch square punch rectangle punch

2,5 Ø 63,5 - -

1,5 - 68x68 46x92
Edelstahl / stainless steel  VA

Obergrenzen der Lochgrößen

 
 

Lieferumfang / scope of delivery: 
1 Akku-Hydraulikpumpe mit Gelenkkopf / hydraulic pump with joint head 
1 Li-Ionen Akku / li-ion battery 18 VDC, 3 Ah 
1 Ladegerät / charger 

1 Spaltstempel-Set / splitting stamp set M16, M20, M25, M32 & PG16 
1 Hydraulikschraube / hydraulic screw 19,0 x 125mm-UNF 
1 Hydraulikschraube / hydraulic screw 19,0 auf 9,5mm-UNF 
1 Distanzbuchse / spacer sleeve 
1 Tube Antiverschleißpaste / anti-wear paste 

1 HSS/E. Mehrstufen-Vorbohrer / step drill 

1 Werkzeugkoffer / tool case 

 

€

/Stk.

type /pc.

AP1 Akku-Handhydraulikgerät / Akku Punch 128003920 1.773,00

Ersatz-/ Zw eitakku / spare battery 128003919 197,00

Typ
ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES or discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Nettopreis / 
net price 
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Stanzwerkzeug / punching tool 
 
 
 
 
 
 
 

GOGATOOL PP1 POWER-PUNCH 360° Kopf ohne Schlauch & Zylinder / 
360° head without tube & cylinder 
 

 
Stanzleistung / punching power bis / up to Materialdicke / thickness: 
Rundlocher / round: 82,0mm, 3mm Stahl / 2 mm VA 
Quadratlocher / squared: 68,0 x 68,0 mm, 3 mm Stahl / 2mm VA 
Rechtecklocher / rectangled: 46,0 x 92,0 mm, 3 mm Stahl / 2 mm VA 
 

 
Lieferumfang / scope of delivery: 
1 POWER PUNCH Handhydraulikpumpe / hydraulic pump 

1 Hydraulikschraube / hydraulic screw 19,0 x 130 mm-UNF 
1 Hydraulikschraube / hydraulic screw 19,0/9,5 mm-UNF 
1 Distanzbuchse / spacer 

1 Tube Antiverschleißpaste / anti-wear paste 

1 HSS-Co. Vorbohrer / starter 11,0 mm 
1 Stahlblechkasten / steel case 

 

 
€

/Stk.

type /pc.

PP1 Handhydraulikgerät / handhydraulic device 128003901 541,00

Typ
ArtNr

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES or discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved

Nettopreis / 
net price 
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Lieferprogramm / delivery range   Stand / status 01.01.2024 
 

 

 

 

  

 

 
 

 

 
 
 

Division Electric 

 Rechteck & Rund-Steckverbinder / industrial connectors 

 

 Schaltschrank-Zubehör / cabinet accessories 

 

 LED – Leuchten + Anzeigen / LED – lights + displays 

 

 Ventilstecker + M12/M8 / valve plugs + M12/M8 

 

 Kabelschuhe + Aderendhülsen / cable lugs + cord end sleeves 

 

 Taster + Schalter / Push-buttons + switches 

 

 Reihenklemmen / terminal blocks  

 

 Sicherungen / fuses 

 

 Spezial-Leitungen / special cables 

 

 

Division Mechanic 

 Kabelverschraubungen & Einführungen / cable glands + entries  

 Kabelschutzschläuche / cable conduits 

 

 Werkzeuge / tools 

 

 Schrumpfschläuche / shrinking tubes  

 Kabelbinder / cable ties  

 Gehäuse & Schränke / enclosures + cabinets  

 Montagematerial / mounting material  

 Gitterkabeltrassen / cable trays  

 EMV-Produkte / EMC products  

 Schrankverdrahtungssysteme / cabinet wiring systems  

 

Division Marking 

 Beschriftungen + Kabelmarkierer / labeling+cable markers  

 

Division Electronic 

 Netzgeräte + Trafos / power supplies + transformers  

 Relais+ Messwertwandler / relais + transducers  

 SPS + Elektronikstecker / SPS + electronic connectors  

 Sensorik + Endschalter / sensors + end switches  
 

 

Specials 

 ATEX – Produkte / ATEX – products   

 Produkte für Schienenfahrzeuge / products for railway industry   

 Produkte für Lebensmittelproduktion / products for food industry  

 Produkte für Fernwärmetechnik / products for district heating   

 

Weiters liefern wir / we also supply : ZOLLER + FRÖHLICH, AIONA, LÜTZE, SCHNEIDER, RITTAL, SIEMENS     

 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com

